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COMISION NACIONAL DE COOPERACION INTELECTUAL

BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

N O V E L A S  Y C U E N T O S

Alarcón (Pedro de)
El capitán veneno y el sombrero 

de tres picos. Un volumen de 168 
páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

— El capitán veneno. Edición con 
notas históricas, gramaticales y geo­
gráficas por René Bastianini. Un 
volumen de 160 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Librería del Co­
legio).

Alas (Claudio).
La herencia de la sangre. Nove­

la. Un volumen de 154 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Anacon­
da).

A r m anini (José).
Guasamayo. Un volumen de 190 

páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Pan American Press).

Arpesella (L . A .).
La heroína. Novela. Un volumen 

de 162 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: La Facultad).

Bom bal (M aría  Luisa).
La amortajada. Novela. Un vo­

lumen de 122 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Sur).

Bucich (Armando C.).
Desorientados. Novela. Un volu­

men de 369 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Jacobo Peuser Ltda.).

Burgos (Fausto).
Refugios de almas. Novela. Un 

volumen de 240 páginas con ilus­
traciones de Bermúdez Franco. Pre­
cio $ 2,00. (Editor: Butti, San
Rafael, Mendoza).

Burnett (Federico Luis).
Marfeluz. Novela. Un volumen 

de 333 páginas. Precio: $ 2,50.
(Edición del autor).

Coloma (Lu is ).
Por un piojo. Novela. Prólogo 

de Tomás Lara. Un volumen de 
94 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
ciones Católicas Argentinas).

Conan Doyle (A rtu ro ) .
La tragedia del Korosko. Nove­

la. Un volumen de 160 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Del Hogar (José M aría ).
El caso de García. Un volumen 

de 304 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

Dostoiewsky (Fedor).
El jugador. Novela. Un volumen 

de 98 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Anaconda).

Echagüe (Juan Pablo).
Por donde corre el zonda. Fan­

tasmagorías. Un volumen de 88 
páginas, con dibujos de Raúl Ve­
roni. Precio: $ 8,00. Editor: Do­
mingo Viau).

Filloy (Juan).
Caterva. Un volumen de 330 pá­

ginas. (Edición del autor).

Fink (Georg).
Tengo hambre. Un volumen de 

258 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Iman).

Gálvez (M anuel) .
Miércoles Santo. Novela. Segun­

da edición. Un volumen de 192 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Tor).

García Orozco (Juan).
Lucha. Historia de un hombre. 

Un volumen de 176 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Gicca (Francisco).
El morfinómano y la divorciada. 

Novela. Un volumen de 244 pági­
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ñas. Precio: $ 1,45. (Editor: Ana­
conda ).

Greca (Alcides).
Viento norte. Relatos del Norte 

Santafecino. Un volumen de 185 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Claridad).

Horvath (Odón von).
Juventud sin Dios. Novela. Un 

volumen de 200 páginas. Precio:
$ 1,00 (Editor: Claridad).

Hugo Wast (Gustavo Martínez Zu­
v ir ía ) .

Desierto de piedra. Un volumen 
de 246 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

— Flor de durazno. Novela. Un vo­
lumen de 221 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Edición del autor).

— La corbata celeste. Un volumen
de 320 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

Insúa ( A lberto).
El negro que tenia el alma blan­

ca. Novela, Un volumen de 248 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: So­
peña).

— La sombra de Peter Walle. No­
vela. Un volumen de 242 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Sopena).

Jardiel Poncela (Enrique).
Amor se escribe sin hache. No­

vela. Un volumen de 308 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Colombus).

— ¡Espérame en Siberia, vida mía! 
Novela. Nueva edición. Un v o lu­
men de 392 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Colombus).

Jeannel (A lbert).
Vidas diferentes. Un volumen de 

253 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: La Facultad).

Lurán (Xenofón Francisco).
Naidir. Novela. Un volumen de 

190 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Márquez (Fernando).
El paraíso. Novela. Un volumen 

de 390 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

Martínez de García (Adelina).
Alida. Novela sentimental. Un 

volumen de 200 páginas. Precio:
$ 2,50. (Edición de la autora).

Martínez Orozco (José).
El pagano. Novela. Un volumen 

de 218 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Altea).

Miró (Gabriel).
Figuras de la Pasión del Señor. 

Un volumen de 256 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Espasa - Cal­
pe).

Morey Otamendi (Gabriel).
Un par de zapatos. Novela de 

costumbres risueñas. Un volumen 
de 148 páginas. Precio: $ 1,50.
(Edición del autor).

Olivari (Marcelo).
Estampas boquenses. Prólogo de 

Ovidio E. Cassinelli. Un volumen. 
(Edición del autor).

Quiroga (Carlos B.).
Almas en la roca. Novela. Un 

volumen de 233 páginas. Precio:
$ 2,00. (Editor: La Facultad).

Rivera (José Eustasio).
La vorágine. Un volumen de 268 

páginas. Precio: $ 2,25. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Rodeiro (Manuel).
Cuaderno. Cuentos y apuntes. Un 

volumen. (Impresor: Pereira, Cór­
doba).

Rodríguez (Agustín).
Vanamente. Prosa y verso. Un 

volumen. (Edición del autor).
Sakae (Tanimoto).

La casa de los pollitos. Cuentos. 
Un volumen de 114 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Edición del autor).

Sarmiento (Domingo F.).
Recuerdos de provincia. Un vo­

lumen de 256 páginas. Precio: pe­
sos 0,60. (Editor: Claridad).

Silone (Ignazio).
Pan y vino. Un volumen de 304 

páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Imán).
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Tordesillas (Josefa).
Cascabel. Cuentos. Un folleto de 

52 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Librería Santa Catalina).

Urdangaray (L u is ) .
Odisea de un deportado. Relato 

de una vida azarosa. Un volumen 
de 270 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Claridad).

Valenti (R oberto).
En la cruz de una esquina. Cuen­

tos. Un volumen de 94 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición de la Aso­
ciación Cultural de Correos y Te­
légrafos).

Zavalía (Carlos de).
Agua de pozo. Cuentos. Un volu­

men de 170 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: La Facultad).

PO ESIA

Abenhamar (Rodrigo).
Brisas. Poemas. Un volumen de 

96 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

Alba Luz (Alba Benítez Capurro).
Cumbres y abismos. Poesías. Un 

volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Biblioteca de la 
Asociación Cultural de Correos y 
Telégrafos, 1937).

Aprile (Bartolomé R.).
— Aparicio Saravia. Versos criollos. 

Un volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Alfredo M. Angu­
lo).

— El chacho. Versos criollos so­
bre motivos de la novela de Eduar­
do Gutiérrez. Un tomo de 96 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: Al­
fredo M. Angulo).

— El gaucho Cipriano Cielo. Versos 
criollos sobre la novela de Eduar­
do Gutiérrez. Un volumen de 96 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Alfredo M. Angulo).

— El libro de los criollos. Versos 
criollos. Un volumen de 128 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Al­
fredo M. Angulo).

— El matrero Amarga Flor. Versos
criollos sobre motivos de la novela 
de Eduardo Gutiérrez. Un volumen 
de 96 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Alfredo M. Angulo).

— El riacho. Versos criollos. Un 
volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: A. M. Angulo).

— El Tigre de Quequén. Versos
criollos sobre motivos de la novela 
de Eduardo Gutiérrez. Un volumen 
de 96 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Alfredo M. Angulo).

— El último payador. Versos crio­
llos sobre motivos de la novela de 
Eduardo Gutiérrez. Un volumen 
de 96 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Alfredo M. Angulo).

— El Viejo Cruz de los Llanos. Ver­
sos criollos. Un volumen de 96 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor:
Alfredo M. Angulo).

— El zorzal argentino. Décimas 
criollas. Un volumen de 96 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Al­
fredo M. Angulo).

— Hormiga negra. Versos criollos 
sobre motivos de la novela histó­
rica de Eduardo Gutiérrez. Un vo­
lumen de 96 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: A. M. Angulo).

— Juan Cuello. Versos criollos so­
bre motivos de la novela de Eduar­
do Gutiérrez. Un volumen de 96 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Alfredo M. Angulo).

— Juan Moreira. Versos criollos so­
bre motivos de la novela de Eduar­
do Gutiérrez. Un volumen de 96 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Alfredo M. Angulo).

— Julián Giménez. Versos criollos 
sobre motivos de la novela de 
Eduardo Gutiérrez. Un volumen de 
96 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Alfredo M. Angulo).

— La cueva del tigre. Un folleto 
de 96 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Rodolfo Bucchieri).

— La muerte de Juan Moreira. Ver­
sos criollos sobre motivos de la 
novela de Eduardo Gutiérrez. Un 
tomo de 96 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Alfredo M. Angulo).

— La muerte del caudillo. Versos 
criollos, sobre motivos de la no 
vela de Eduardo Gutiérrez. Un
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volumen de 96 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: A. M. Angulo).

— La venganza del Mataco. Versos 
criollos, sobre motivos de la nove­
la de Eduardo Gutiérrez. Un vo­
lumen de 96 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: A. M. Angulo).

— Los Hermanos Barrientos. Ver­
sos criollos, sobre motivos de la no­
vela de Eduardo Gutiérrez. Un vo­
lumen de 96 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor A. M. Angulo).

— Los montoneros. Versos criollos, 
sobre motivos de la novela de E. 
Gutiérrez. Un volumen de 96 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor Al­
fredo M. Angulo).

— Martin Laguna. Versos criollos,
sobre motivos de la novela de E. 
Gutiérrez. Un volumen de 96 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor:
Alfredo M. Angulo).

— Pastor Luna. Versos criollos, so­
bre motivos de la novela de Eduar­
do Gutiérrez. Un volumen de 96 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Alfredo M. Angulo).

— Poncho colorado. Versos criollos. 
Un volumen de 96 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Alfredo M. 
Angulo).

— Santos Vega. Poemas. Un volu­
men de 96 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Alfredo M. Angulo).

Aprile (Bartolomé R.) y Sierra (Apo­
linario).

Relaciones. Canciones criollas. 
Recopilación y selección. Un fo­
lleto de 96 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Alfredo M. Angulo).

Arcal (Angélica de).
Romances de Santa Fe. Un vo­

lumen de 82 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Edición de la autora).

Asociación Cultural de Correos y Te­
légrafos.

Sus poetas. Un volumen de 192 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Biblioteca de la Asociación Cultu­
ral de Correos y Telégrafos).

Barasoain de Bracco (Matilde).
Pasional. Poesías. Un volumen 

de 112 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición de la autora).

Bianchi (Juan José).
Cosas de muchacho. Poesías. Un 

volumen. (Editor: Imprenta Cas- 
tagnola).

Bruno de Barros (María Esther).
Tabú. Poemas breves de conte­

nido filosófico. Un folleto de 78 
páginas. Precio: $ 2,00. (Edición 
de la autora).

Bufano (Alfredo).
Ditirambos y romances de Cuyo. 

Un volumen. (Edición de la Uni­
versidad del Litoral).

— El retorno al espíritu. Un volu­
men. (Edición del Ministerio de 
Instrucción Pública).

Cabral (Manuel).
Sentimiento, pensamiento y pasa­

tiempo. Poesías. Un volumen de 
204 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Capdevila (Arturo).
Los romances argentinos. Un vo­

lumen de 205 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Editoriales Reu­
nidas).

Caprara (Adolfo A.).
Los poemas del día. Un volumen 

de 125 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: Claridad).

Centrone (María Antonieta).
Senda de melancolía. Poesías. Un 

volumen de 240 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición de la autora).

Coste Guillen (Andrés).
Quién defiende a España. Versos. 

Un folleto de 93 páginas. (Edición 
del autor).

Christensen (Carlos Hugo).
Poemas. Un volumen de 200 pá­

ginas. Precio: $ 2,50. (Edición del 
autor).

D’Arcángelo (Delia).
Ala azul. Poesías. Un volumen 

de 53 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición de la autora).

Del Campo (Estanislao).
Fausto y otros poemas. Un vo­

lumen de 192 páginas, con un es-
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tudio, " El coronel Del Campo, poe­
ta" , por Nicolás OlivaRi. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor ).

Fournier (Leonie J.).
Toques de cristal y de bronce. 

Versos. Un volumen con dibujos de 
B. Luna, Simón Gabard y Koek­
Koek. (Edición de la autora).

García Paz (H orac io ) .
Canción ligera. Un volumen de 

78 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Impresora Argentina).

García (Santiago).
Trinos del sendero. Poesías. Un 

volumen de 124 páginas. Precio pe­
sos 2,00. (Edición del autor).

Garrido (E nrique).
Por las calles de Buenos Aires. 

Un volumen de 80 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Impresor: López).

Giménez Pastor (A rtu ro ) .
Estela lírica. Poesías. Un volu­

men de 79 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Albatros).

González T r il lo  (E .) y Ortiz  Behe- 
ty (L .) .

Tierrei ele las estrellas en cruz. 
Un volumen de 78 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Comisión Ar­
gentina de Publicaciones e Inter­
cambio ).

Hernández (José).
Martin Fierro. lela y vuelta. Un 

volumen de 224 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

Homero.
La Iliada. Un volumen de 382 pá­

ginas. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).
Ledesma Medina (Luis  A .).

Fugacidad. Poemas. Un volu­
men de 120 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Arcuri y Caro, Santiago 
del Estero).

Manson (Enrique J. G.).
Crónicas indianas. Un sí es no 

es delirantes. Poema heróico-burles­
co sobre hechos de la conquista. 
Un volumen de 80 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: O. F. Alleva 
y Cía.).

M artínez Jerez (Jcsé).
Romancero ele la buena vida. Un 

volumen de 80 páginas, con ilus­
traciones de Amadeo Dell’Acqua. 
Precio: $ 25,00. (Editor: Domingo 
Viau, 1937).

M astronardi (Carlos).
Conocimiento de la noche. Poe­

sías. Un volumen. (Impresor: Ale­
mann y Cía.).

M attia  (Pedro).
Cavilando. Un volumen de 150 

páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
La Cervantina, Rosario de Santa 
Fe).

Menasche (M arce lo ).
24 poemas con destinatario. Un 

volumen de 60 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Edición del autor).

Mistral (G abrie la ).
Tala. Un volumen de 286 pági­

nas. Precio: $ 4,00. (Editor: Sur).

Montiel (M a r ía  Eufemia M. de).
Destellos. (Veinte composiciones 

en verso). Un volumen de 87 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor:
L. J. Rosso).

Morialdo (O fe lia ) .
Poemas de las mil y una noche. 

Un volumen. (Edición de la au­
tora).

N ervo (A m ado).
La amada inmóvil. Nueva edi­

ción. Un volumen de 168 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).

Nice Lutus.
Poemas mendocinos. Un volu­

men de 112 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

Palmeiro (José M aría ) .
Remanso lunado. Versos de amor, 

de dolor y de ensueño. Un volu­
men de 110 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: La Facultad).

Rava (Horacio J.).
Astillas. Poemas de Santiago. 

Un volumen de 124 páginas. Pre­
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cio: $ 2,00. (Edición del autor, 
Santiago del Estero, 1937).

Rega Molina (Amanda A .).
Siete estrellas. Poesías para ni­

ños. Un volumen de 92 páginas. 
Precio: $ 2.00. (Edición de la au­
tora).

Rega Molina (M ary).
Paisajes. Un volumen de 115 pá­

ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: C. 
Impresora Argentina).

— Árbol de Navidad. Un folleto de 
38 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: C. Impresora Argentina).

Rodríguez (Yamandú).
El matrero. Poema. Un folleto 

de 95 páginas. Precio: $ 10,00.
(Editor: Carlos S. Lottermoser).

Saavedra (Néstor).
Variedad. Poesías. Un volumen 

de 128 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

Santángelo (Raquel).
Silencios. Poesías. Un volumen 

de 129 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición de la autora, 1937).

Sartini (Ramón H .).
Palabras de luz. Un volumen de 

73 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi- 
tor: L. J. Rosso).

Suárez (W erfil  M .).
Del alma. Poesías. Un volumen 

de 64 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Sumay (Manuel J.).
Mi viejo Buenos Aires. Versos. 

Un volumen de 94 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Asociación 
Cultural de Correos y Telégrafos).

Tarzia (Miguel).
El romero visionario. Un volu­

men de 113 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

Toledo (Saturnino).
Perfiles de la guerra española. 

Poemas. Un volumen de 147 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Edición del 
autor).

Velasco (B).
Las 7 llaves. Poesías. Un volu­

men de 45 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Océana).

Victorica (Ricardo).
Es una imagen lo que yo persigo. 

Sonetos. Con un prólogo de Mar­
celo T. de Alvear, e ilustraciones 
de Eloísa Nicora. Un volumen de 
117 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Vila (Zenón).
Manojito de emociones. Prosa y 

verso. Un folleto de 60 páginas. 
(Edición del autor).

Villanueva (Amaro).
Versos para la oreja. Un volu­

men. (Edición del autor).

Villar  (Amado).
Marimorena. 33 poemas. 2ª edi­

ción. Un volumen de 106 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: El Ate­
neo).

— Versos con sol y pájaros. Un vo­
lumen de 108 páginas. Nueva edi­
ción. Precio: $ 2,00. (Editor: El 
Ateneo

Villaurrutia (Xavier).
Nostalgia de la muerte. Un vo­

lumen de 135 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Sur).

Zorrilla de San Martín (Juan).
Tabaré. Un volumen de 202 pá­

ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Biblioteca "Las Grandes Obras" ).

TE A TR O

Benavente (Jacinto).
Los intereses creados y Señora 

ama. Dos comedias. Un volumen 
de 202 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Espasa - Calpe).

Berutti (José J.).
La hermana María. Comedia dra­

mática en 3 actos y 4 cuadros. 
(Editor: Impresora Americana).

— En la gloria. Entremés. (Editor: 
Soc. Impresora Americana).
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Cohucelo (P. J .).
Redención. Un volumen de 117 

páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Librería Perlado).

Cortés Conde (R am ó n ).
Evocaciones. Acuarelas de anta­

ño. Obra radio-teatral, literaria e 
histórica sobre el Buenos Aires an­
tiguo. (Edición del autor).

Curotto (A ngel) y Lenzi (Carlos  
César) .

Agustín no es justo. Pieza cómi­
ca en dos actos. (Editor: Impre­
sora Americana).

D a rthes y D ame l.
Los chicos crecen. Comedia. Un 

folleto de 46 páginas. (Edición de 
los autores).

Escobar (Julio F .).
El hombre que sonríe. Comedia 

en un acto. (Editor: Impresora
Americana).

Fernández de M oratín  (Leandro).
El sí de las niñas. Teatro para 

leer. Volumen XXI. Un volumen 
de 220 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Condor).

Lurán (Xenofón Francisco).
Nubarrones. Comedia en tres 

actos. Editor: Kidd).

L landeras y M alfa tt i .
La gallina clueca. Comedia asai­

netada en tres actos. Editor: Soc. 
Impresora Americana).

Marqués (Ja im e).
El poder de los esclavos. Drama 

en cuatro actos y seis cuadros. 
(Edición del autor).

— Luz en las tinieblas. Comedia 
dramática en dos actos y tres cua­
dros. (Edición del autor).

Martignone y Bertonasco.
¡Amarrete! Teatral. (Editor: 

Soc. Impresora Americana).
— El Forastero. Cuadro campero. 

(Editor: Impresora Americana).
M artinelli (Rodolfo).

Los secretos de la felicidad. Un 
folleto. (Edición del autor).

M artínez  Orozco (José).
Amor al escondite. (Habla Ella, 

habla El y, a veces, hablan también 
otros). Un volumen de 198 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Al­
tea).

— Salvament. Comedia de mariners. 
Un volumen. (Editor: Altea).

Paol i (Carlos R. de).
Amor malevo. Entremés en ver­

so. (Editor :  Imprenta Americana).

Pemberton ( Iso lda).
Los maridos de las otras. Come­

dia. Un volumen de 154 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Edición de la au­
tora).

Pórtela (Carlos M áx im o).
El milagro de la Cruz del Sur. 

Novela radioteatral. Un volumen 
de 128 páginas. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

Sanguinetti (M anuel Juan).
El mártir del Restaurador. Pie­

za histórica original en cuatro ac­
tos. Un volumen de 113 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Rudecin­
do Sellarés, 1937).

Shakespeare ( W ) .
Hamlet. príncipe de Dinamarca. 

Traducción de Luis Astrana Marín. 
Un volumen de 192 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Espasa - Cal­
pe).

Siciliano (José A.) y To j eiro (Gas- 
tón).

La rival de Sherlock Holmes. 
Pieza cómica en 3 actos. (Editor: 
Impresora Americana).

Tiempo (César).
Pan criollo. Comedia en cuatro 

estampas y dos desenlaces. Un vo­
lumen de 78 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Columna).

C R IT IC A  Y E N S A Y O  

Assaf (José E .).
El teatro argentino como proble­

ma nacional. Un volumen de 208 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Criterio, 1937).
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Azorín (José Martínez Ruíz).
Lecturas españolas. Un volu­

men de 152 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa - Calpe).

Barrenechea (Mariano Antonio).
Florencia en la Edad Media. 

Diálogos. Un volumen de 220 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Claridad).

Blanchard (Stella).
Líneas. Prosa y verso. Un volu­

men de 96 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Librería del Colegio).

Carriego (Enrique).
Por las calles de Buenos Aires. 

Un volumen de 80 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Edición del autor).

Carriegos (Ramón C.).
Una leyenda acerca de Martín 

Fierro, que no recogió Hernández. 
Comentarios sobre ciertos concep­
tos que encierran algunos versos 
del poema épico: “El Gaucho Mar­
tín Fierro”. Un volumen de 188 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

Corti (Dora).
Noticias para la historia del tea­

tr o nacional: Abdón Aróztegui.
Trabajos de seminario. Un volu­
men de 64 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Edición del Instituto de Literatu­
ra Argentina).

Dieste (Eduardo y Rafael).
Los problemas literarios. Ejem­

plos del Uruguay y una comedia 
americana para cine y lectura. Un 
volumen de 289 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición de Reuniones de 
Estudio, Montevideo).

Dreidemie (Oscar J . ) .
Los orígenes del teatro en las re­

giones del Rio de la Plata. Un fo­
lleto de 22 páginas. (Publicación 
de la Academia Literaria del Pla­
ta).

Eboli (Enrique de).
Apuntes para el tribunal del pue­

blo y de la historia. Un folleto de 
16 páginas. (Editor: A. Kapelusz 
y Cía.).

Elizagaray (Elena A .).
Reflexiones. Moral y literaria. 

Un volumen de 80 páginas. (Edi­
tor: Placente, Azul).

Estrella Gutiérrez (Ferm ín).
Panorama sintético de la litera­

tura argentina. Un volumen de 148 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Ercilla, Santiago de Chile).

Garet-Mas (Julio).
Conferencias literarias. La poe­

sía argentina actual. Algunos de 
sus valores. Las poetisas argenti­
nas. Elogio de los poetas de Co­
rrientes. Un folleto. (Edición de 
la Imprenta del Estado, Corrientes, 
República Argentina).

Herrera (Lucilo Pedro).
Sugestiones criticas. Guiemos al 

lector. Concepto del arte. Indole 
del escritor. Puntos de vista. Crí­
tica de los críticos. Un volumen de 
264 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Jesús Menéndez).

Isaac.
Cartas de Judio a Judío. Litera­

ria. Un folleto de 64 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Central de
Publicaciones Argentinas).

Lafitte (Enrique Guillermo).
A Leopoldo Lugones. Un volu­

men de 84 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Edición del autor).

Larra (Mariano José de).
Artículos de costumbres. Un vo­

lumen de 100 páginas. Precio: pe­
sos 1,50. (Editor: Librería del Co­
legio).

López de Medina (Ana M aría).
Noticias para la historia del tea­

tro nacional, Justo S. López de Go­
mara. Trabajos de seminario. Un 
volumen de 64 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del Instituto de 
Literatura Argentina).

Maeztu (Ramiro de).
Don Quijote, don Juan y la Celes- 

tina. Un volumen de 187 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).
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Mañé (A rturo  M .).
La fuerza victoriosa. Ensayos. 

Un volumen de 134 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Jacobo Peu­
ser Ltda.).

M aragall (Juan).
Elogios. Un volumen de 160 pá­

ginas. Precio: $ 2,00. (Editor:
Comisión Argentina de Publicacio­
nes e Intercambio).

M aritain  (Jacques).
León Bloy. Un folleto de 88 pá­

ginas. Precio: $ 1,00. Traducción 
de Antonio Vallejo. (Editor: Ad­
sum).

M enéndez P ida l (R am ón).
Estudios literarios. Un volumen 

de 272 páginas. Precio: $ 2,25.
(Editor: Espasa - Calpe9

Sumario: “ El condenado por descon­
fiado" . Sobre los orígenes de “ El con­
vidado de piedra” . Las leyendas mo­
riscas en su relación con las cristianas. 
Tres poesías inéditas de Fray Luis de 
León. La crónica general de España 
que mandó componer Alfonso El Sabio. 
La primitiva poesía lírica española.

Monner Sans (José M aría ) .
Estudios literarios. La enseñan­

za del idioma. Bécquer-Larra. Un 
volumen de 116 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Edición del autor).

Moreno (A rtem io ).
Parábola del tiempo. Un volu­

men de 124 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Porter Hnos.).

Moya (Ism ael) .
Ezequiel Soria, zarzuelista criollo. 

Tomo 1, Nº 13, sección crítica. Un 
volumen. (Edición del Instituto de 
Literatura Argentina9.

— El costumbrismo en el teatro de 
Julio Sánchez Gardel, Tomo 1º, 
Nº 12, sección crítica. Un volumen 
(Edición del Instituto de Literatu­
ra Argentina).

Napolitano (Leonardo).
Egosofia. Un volumen de 158 pá­

ginas. Precio: $ 2,50. (Editor:
Santiago Gir, 19379.

Novillo Corvalán (Sofanor).
La vuelta al humanismo. Un fo­

lleto. (Edición del autor).

Ocampo (V ic to r ia ) .
Virginia Woolf. Orlando y Cía. 

Un volumen de 74 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Sur).

Olivera Lavié (H éc to r) .
Fuego en el hogar. Autobiogra­

fía y ensayos literarios. Un volu­
men de 160 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: S. E. A., 1937).

Ortega Belgrano (R a ú l) .
Analizando la vida. Un volumen 

de 108 páginas. Precio: $   2,00.
(Editor: Orientación Integral Hu­
mana) .

Owen (W a lte r ) .
The Ordeal of Christendon. A 

message. Un volumen de 78 pági­
nas. (Impresor: Lang y Cía.).

Oyuela (M a r ía  Anton ia).
El Santos Vega de Obligado. Un 

volumen de 208 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Edición homenaje de la 
Municipalidad de Bs. Aires, 1937).

Ravagnan (Luis  M .).
La impresión de "Ya Visto" . En­

sayo psicológico de H. Bergson. 
Nueva traducción, introducción y 
comentario. Un folleto de 52 pági­
nas. (Publicación de la Academia 
Literaria del Plata).

Reyes (A lfonso).
Mallarmé entre nosotros. Un vo­

lumen de 93 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Editorial Des­
tiempo).

Rojas (R icardo).
Otros versos de Martin Fierro. 

Un folleto de 20 páginas. Precio: 
$ 0,50. (Publicación del Instituto 
de Literatura de la Facultad de 
Filosofía y Letras).

Estudia y transcribe los que José
Hernández dedicó al cuadro “ Los treinta
y tres", del pintor uruguayo Juan Ma­
nuel Blanes.

Romero (Francisco).
Alejandro Korn. Biografía y es­

tudio de su obra. Un folleto de 
40 páginas. (Edición de la Univer­
sidad Nacional de La Plata, publi­
cación oficial) .
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Rossi (Vicente).
Desagravio al lenguaje de "Mar­

tin Fierro". Un folleto de 88 pá­
ginas. (Edición de "folletos len­
guaraces", vol. 22, 1937, Córdoba).

Rouges (Alberto).
Educación y tradición. Un folle­

to de 23 páginas. Precio: $ 0,20. 
(Editor: Comisión Argentina de
Publicaciones e Intercambio).

Ryner (H an ).
El Quinto Evangelio. Un volu­

men de 246 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Iman).

Saint Víctor (Paul de).
Hombres y dioses. Nueva edición 

con prólogo de J. López Merou. Un 
volumen de 260 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: B. Carballeira).

Schiuma (Oreste).
Sinfonías en tono menor. Ensa­

yos. Un volumen de 82 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición de la Aso­
ciación Cultural de Correos y Te­
légrafos).

Sepich (Juan R.).
Sobre inteligencia y cultura. Un 

volumen de 135 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Cursos de Cultura 
Católica).

Simmel (George).
Cultura femenina y otros ensayos. 

Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Espasa - Cal­
pe).

Tiscornia (Eleuterio F .).
La vida de Hernández y la ela­

boración del Martin Fierro. Tira­
da del boletín de la Academia Ar­
gentina de Letras. Un folleto de 
31 páginas. (Edición fuera de co­
mercio).

Troise (E .).
Materialismo dialéctico. (Concep­

ción materialista de la historia). 
Un volumen de 357 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: La Facultad).

U nam uno (Miguel de).
Vida de Don Quijote y Sancho. 

Un volumen de 284 páginas. Pre­

cio: $ 2,25. (Editor: Espasa - Cal­
pe).

V arela Domínguez de Ghioldi (Del- 
f ina).

Filosofía Argentina. Los ideólo­
gos. Un volumen de 125 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Edición de la au­
tora).

Vieira Méndez (Luz).
Wilhelm Dithey y la educación 

como problema filosófico. Un fo-
lleto. (Edición de la autora. Para­
ná, Entre Ríos).

BELLAS A R TES

Barbieri (C. Antonio).
La estética de la visión y del 

color. Un volumen de 183 páginas. 
Precio: $ 4,50. (Editor: Aniceto
López).

Basaldúa (Héctor).
Escenografías para el Teatro Co­

lón de Buenos Aires. Un volumen 
de 160 páginas, con láminas. Pre­
cio: $ 15,00. (Edición de la Muni­
cipalidad de Buenos Aires).

Gutiérrez (Ricardo).
La obra y el hombre. (Vidas ilus­

tres). Un volumen de 265 páginas. 
(Publicación de la Dirección Na­
cional de Bellas Artes).

Marín (Roquelina).
Historia del arte. Un volumen de 

208 páginas. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: Tor).

Pagano (José León).
El arte de los argentinos. Tomo 

2º de los tres que constituirán la 
obra, con 331 ilustraciones en ne­
gro y 11 citocromías, 438 páginas. 
Precio: $ 80,00. (Edición del au­
tor, impresa en los Talleres Gráfi­
cos "Futura” ).

Sumario: I) La acción innovadora del 
“Nexus" ; II) Cupertino del Campo y 
la Sociedad Artística de Aficionados; 
III) Pintores contemporáneos del “ Ne­
xus" ;  IV) Los sucesores; V) Intimis­
tas, descriptivos y estilizadores eclécticos.
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B IO G R A F IA  E H IS T O R IA

Academia Nacional de la H istoria (1).
Historia de la Nación Argentina, 

(desde los orígenes hasta la reor­
ganización definitiva en 1862). Di­
rector general, Dr. Ricardo Leve­
ne. Volumen IV, en dos tomos de 
752 y 556 páginas, con ilustracio­
nes y mapas. Precio de cada tomo: 
$ 6,00. (Imprenta de la Universi­
dad).

Sumario: De estos dos volúmenes que 
llevan el título general de “El momen­
to histórico del Virreinato del Río de la 
Plata” . Primer volumen. Primera par­
te: Historia política y económica. Ca­
pítulo I : El Virreinato del Río de la 
Plata (1776-1810), por Emilio Ravig­
nani; Capítulo I I : Monedas, pesas y 
medidas, por Juan Alvarez; Cap. III : 
La agricultura, ganadería e industrias 
hasta el Virreinato, por Emilio A. Coni; 
Capítulo I V : Riqueza, industrias y co­
mercio durante el Virreinato, por Ricar­
do Levene; Capítulo V : El correo y los 
medios de comunicación, por Ramón de 
Castro Esteves; Capítulo V I: Fronteras 
con los indios en el sud y fundación de 
pueblos, por Roberto H. Marfany; Ca­
pítulo V II: Funciones económicas de
las instituciones virreinales, por Ricar­
do Levene. Segunda parte. Historia so­
cial. Capítulo I : Sociedad colonial. Las 
clases sociales. La ciudad y la campa­
ña, por José Torre Revello; Capítulo II : 
Viajeros, relaciones, cartas y memorias 
(siglo XVII, X VIII y primer decenio 

•del X IX ), por José Torre Revello; 
Capítulo III : Fiestas y costumbres,
por José Torre Revello; Capítulo IV : 
Iconografía colonial rioplatense, por 
Alejo B. González Garaño; Capitu­
lo V : Folklore y toponimia, por Juan 
Alfonso Carrizo; Capítulo V I: La nu­
mismática, por Rómulo Zabala.

En el segundo volumen, Primera par­
te: Historia de la cultura. Capítulo I: 
La imprenta, por Juan Cánter; Capítu­
lo II: El periodismo, por Juan Pablo 
Echagüe; Capítulo I I I : Las letras, por 
Juan Pablo Echagüe; Capítulo IV : 
Las artes, por Martín S. Noel; Ca­
pítulo V : La enseñanza primaria des­
de sus orígenes hasta 1810, por Juan 
Probst; Capítulo V I: Real Colegio de 
San Carlos, por Antonino Salvadores; 
Capítulo V II: La Universidad de Cór­
doba, por Antonino Salvadores; Capítu­
lo V III: La enseñanza de la filosofía, 
por Raúl A. Orgaz; Capítulo I X : La 
enseñanza de la medicina durante el mo­
mento histórico del Virreinato, por Félix 
Garzón Maceda; Capítulo X : La ense­
ñanza del derecho, por Raúl A. Orgaz; 
Capítulo X I: Cartografía colonial, por 
Guillermo Furlong Cardiff, S. J.; Segun­
da parte: Historia militar. Capítulo I: 
La historia militar durante los siglos 
XVII y XVIII, por Juan M. Monfe-

(1 )  El Superior Gobierno de la Nación ofi­
cializó la Junta de Historia y Numismática 
Americana.

yini; Capítulo II : Invasiones inglesas, 
por Juan Beverina. Tercera parte: 
Historia religiosa. Capítulo I : La dió­
cesis de Buenos Aires en la colonia, por 
Monseñor Nicolás Fasolino; Capítulo II : 
El obispado de Tucumán en la época 
del coloniaje, por Pedro Grenón, S. J .; 
Indices alfabéticos de personas, general 
de nombres geográficos y etnográficos 
y de láminas.

Accame (Nicolás C.).
“ Cannae” y el modo de operar de 

San Martin. Un volumen de 380 
páginas y una carpeta con mapas. 
Precio: $ 10,00. (Editor: Metró­
polis).

Alvarez Comas (M .) .
Santa Fe. El federalismo argen­

tino y el patriarca de la federación. 
Nueva edición. Un volumen de 376 
páginas. Precio: $ 3,00. (Edición 
del autor).

Angueira (Juan R.).
El pago de Los Lobos. Contribu­

ción a la historia de los pueblos. 
(Edición del Archivo Histórico de 
la Provincia de Buenos Aires, La 
Plata).

Aráoz Alfaro (Gregorio).
Crónicas y estampas del pasado: 

Un volumen de 368 páginas. Pre­
cio: $ 5,00. (Editor: El Ateneo).

Archivo General de la Nación.
Misiones diplomáticas. Volumen 

I. Un tomo de 293 páginas. (Pu­
blicación oficial).

Corresponde a la documentación de las 
misiones de Matías Irigoyen, José Agus­
tín de Aguirre, Tomás Crompton y Ma­
riano Moreno. Dirigió la publicación y 
la prologa el Director del Archivo, señor 
Héctor C. Quesada.

— Repartimiento de indios en la ciu­
dad de Buenos Aires, por Juan de 
Garay. (Edición facsimilar. Un 
cuaderno de 12 páginas. (Publica­
ción oficial).

Archivo Histórico de Tucumán.
Documentos relativos a la Go- 

bernación del Tucumán. Prólogo y 
comentario de Manuel Lizondo Bor­
da. Tomo 29. Un volumen de 300 
páginas. Precio: $ 5,00. (Edición 
de la Junta Conservadora del Ar­
chivo Histórico de Tucumán).
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Bengoa (Juan León).
Vida gloriosa de Sarmiento. Un 

volumen de 200 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Claridad).

Binayán (Narciso).
La República Argentina, “Hinter- 

land” de Buenos Aires. Un folleto 
de 64 páginas. (Edición de la So­
ciedad de Historia Argentina).

Braun Menéndez (Armando).
Julio Poper, el Dictador de la Pa- 

tagonia. Un folleto de 40 páginas. 
(Editor Lito).

Bucich (Antonio).
Esteban Echeverría y su tiempo. 

Un volumen de 100 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor).

Bucich Escobar (Ismael).
Reliquias mendocinas en el Mu­

seo Histórico Nacional. Trabajo 
presentado al Primer Congreso de 
Historia de Cuyo, celebrado en Men­
doza en mayo de 1937. Un folleto 
de 36 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Anaconda).

Busaniche (José Luis).
Lecturas de Historia Argentina. 

Relatos desde 1527- 1870. Un vo­
lumen de 585 páginas. Precio: pe­
sos 5,00. (Editor: Ferrari Hnos.).

Caballero Martín (Angel S.).
Las corrientes conquistadoras en 

el Río de la Plata. Un volumen 
de 72 páginas. (Editor: Instituto 
Social de la Universidad Nacional 
del Litoral).

Cafferata (Antonio F.).
Efemérides santafecinas. Un vo­

lumen de 247 páginas. Precio: pe­
sos 7,00. (Editor: Apis, Rosario).

Calvo (Carlos).
Nobiliario del Antiguo Virreina­

to del Río de la Plata. Tomo 3º , 
Un volumen de 376 páginas. Pre­
cio: $ 15,00. (Editor: La Facul­
tad).

Caraffa (Pedro I.).
Doctor don Amado Laprida. Sem­

blanza. Un folleto. (Edición del 
autor).

Carranza (Arturo B.).
La Capital de la República. El 

ensanche del Municipio, 1881- 1888. 
Un volumen de 376 páginas. Pre­
cio: $ 8,00. (Editor: L. J. Rosso).

Castro Esteves (Ramón de).
Historia de Correos y Telégra­

fos de la República Argentina. To­
mo 29. Desde los orígenes del Co­
rreo en el Río de la Plata hasta la 
Revolución de Mayo en 1810. Un 
volumen de 440 páginas. (Publi­
cación de la Dirección de Correos 
y Telégrafos).

Cornejo ( Atilio).
Apuntes históricos sobre Salta. 

Segunda edición. Un volumen de 
740 páginas. Precio: $ 12,00. (Edi­
ción del autor, 1937).

Cunha (Euclides da).
Los Sertones. (Os Sertoes). Tra­

ducción de Benjamín de Garay. 
Prólogo de Mariano de Vedia. Dos 
volúmenes de 398 y 410 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Bibliote­
ca de Autores Brasileños, traduci­
dos al castellano, creada por Acuer­
do de Ministros del 16 de julio de 
1936, de acuerdo con el convenio 
celebrado con el Gobierno del Bra­
sil para la revisión de textos de 
historia y geografía).

Chaves (Julio César).
Historia de las relaciones entre 

Buenos Aires y el Paraguay. (1810- 
1813). Un volumen de 270 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Jesús
Menéndez).

El Paraguay ante la Revolución de 
Mayo. Ruptura de relaciones. La ex­
pedición del general Belgrano. Eman­
cipación paraguaya. Idea de la fede­
ración. El Paraguay. Artigas y Bue­
nos Aires. Conflictos del año XII. Mi­
sión de Herrera.

Erenburg (Elias).
La vida de Gracus Babeuf. Tra­

ducción directa del francés por Ju­
lio Vázquez. Un volumen de 237 
páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Acento).

Fariña Núñez (Porfirio).
El maestro de Sarmiento. (Igna­

cio Fermín Rodríguez). Un volu-



BOLETIN  B IB LIO G R A FIC O  ARGENTINO 15

men de 100 páginas. (Editor: Di­
rección General de Escuelas, Men­
doza) .

Fernández (Juan Rómulo).
Aberastáin y las autonomías pro­

vinciales. Un folleto. (Edición de 
la Universidad Nacional del Lito­
ral, Santa Fe).

Fernández M ira  (Ricardo M .) .
Juan Santamarina. Un volumen 

de 76 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Talleres Gráficos Contre­
ras).

Font Ezcurra (R icardo).
La unidad nacional. Un volumen  

de 256 páginas. Precio: $ 4,00. j
(Editor: Coni).

Fum iere (Jorge P .).
Los orígenes de Campana hasta 

la creación del partido. Un folleto. 
(Pub icación del Archivo Histórico 
de la Provincia de Buenos Aires).

Funes (José M .) .
Revolución de los Siete Jefes. 

(Pronunciamiento de Santa Fe). 
Un folleto de 48 páginas. (Edición 
del autor).

Furlong ( G u i l le rm o )
Entre los Mocobíes de Santa Fe. 

Un volumen de 230 páginas. Pre­
cio: $ 6,00. (Editor: Domingo
Viau).

Furt (Jorge M .) .
Echeverría. Ensayo. Un volu­

men de 70 páginas. Precio: $ 3,00. 
(Edición del autor).

Gancedo (A le jandro ).
Don Pedro de Baeca y Cárdenas. 

(El Conquistador). Un volumen. 
(Edición del autor).

Gandia (Enrique) y Fernández Rey- 
na (M anue la ) .

León Pancaldo y la primera ex­
pedición genovesa al R ío de la Pla­
ta. Dos estudios históricos premia­
dos en el certamen organizado por 
el Ateneo Popular de la Boca. Un 
volumen de 160 páginas. Precio:
$ 2,00. (Impresor: Maggiolo).

Gómez (H ern án  Fé lix ) .
Enseñanza de la historia ameri­

cana y argentina — Ideas funda­
mentales. Un folleto de 16 páginas. 
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Gondra (Lu is  Roque).
Manuel Belgrano. Una vida ejem­

plar. Un volumen de 276 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Jacobo
Peuser Ltda.).

González A rr i l i  (B ernardo).
Sarmiento. Un volumen de 184 

páginas. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Jesús Menéndez).

González (Julio V .) .
Filiación histórica del gobierno 

representativo argentino. Libro I. 
La revolución de España. Un vo­
lumen de 290 páginas, (1937). Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: La Vanguar­
dia).

Sumario: La Revolución de España. 
El estatuto representativo de la Penín­
sula. Idem de América. Naturaleza ins­
titucional de la representación de los 
diputados americanos a la Junta Central 
de España e Indias. La iniciación de­
mocrática de los pueblos del Plata. Elec­
ción del diputado vocal a la Junta Cen­
tral de España e Indias. La gestión 
oficial. Apéndice documental.

González Roura (O ctav io ).
Conservación de monumentos 

históricos y sitios naturales. Un 
volumen de 77 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Edición del autor, 1937).

Instituto de Investigaciones H is tór í­
cas de la Facultad de Filosofía y 
Letras.

Asambleas Constituyentes Argen­
tinas. Seguidas de los textos cons­
titucionales, legislativos y pactos 
interprovinciales que organizaron 
políticamente la Nación. Fuentes 
seleccionadas, coordinadas y ano­
tadas en cumplimiento de la. Ley 
N? 11.857, por Emilio Ravignani, 
Director del Instituto. Tomo 5º , 
correspondiente al período 1861 - 
1879. Un volumen de 1.532 pági­
nas. (Publicación oficial).

Los volúmenes anteriores aparecieron 
durante el año 1937. Véase la corres­
pondiente mención en las entregas nú­
meros 1 y 2 de este Boletín.
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Junta de Estudios Históricos de Men­
doza.

Anales del Primer Congreso de 
Historia de Cuyo. Tomo l º. Acta 
de las sesiones y demás actos pú­
blicos. Tomo 2º y 3º . Informacio­
nes y actas. (Publicación de la 
Junta).

— Revista. Tomo X. Número ex­
traordinario dedicado al terremoto 
de Mendoza. Un volumen. Precio: 
$ 8,00. (Editor: Julio Suárez).

Justo (Juan B.).
Teoría y práctica de la historia. 

Obras completas. Tomo 4º Un vo­
lumen de 528 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: La Vanguardia).

Ludwig (E m il) .
Napoleón. Nueva edición. Un vo­

lumen de 380 páginas. Precio: pe­
sos 3,50. (Editor: Editorial Juven­
tud Argentina).

— Vida de Roosevelt. Un estudio 
acerca de la suerte y el poder. Tra­
ducción de Alfredo Cahn. Un vo­
lumen de 250 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Claridad).

Merejkovsky (D im itr i) .
Vida de Napoleón. (1769 - 1821). 

Traducción de José María Quiroga 
Plá. Un volumen de 288 páginas. 
Precio: $ 2,25. (Editor: Espasa-
Calpe).

Michet (Augusto).
Vida de Franklin. Un volumen 

de 200 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Claridad).

Molinari (Diego Luis).
¡Viva Ramírez! El despotismo en 

las provincias de la unión del sur, 
(1816 - 1820). La batalla de un mi­
nuto: Cepeda, 1º de Febrero de
1820; La definición de un siglo: 
El tratado del Pilar, 23 de Febre­
ro de 1820. Un volumen de 360 pá­
ginas. Precio: $ 12,00. (Editor: 
La Facultad).

Morales Guiñazú (Fernando).
Primitivos habitantes de Mendo­

za. Un volumen con ilustraciones. 
Precio: $ 2,00. (Edición del autor).

Otero (José P.).
San Martin, guerrero y argonau­

ta. Un volumen de 145 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Instituto 
Sanmartiniano).

Pagés Larraya (Antonio).
El constructor de esperanzas. 

(Biografía de Godoy Cruz). Un vo­
lumen de 227 páginas. Precio: 
$ 6,00. (Editor: La Facultad).

Patagones (Carlos de).
José Manuel de Estrada. El hom­

bre. El apologista. El santo. Un 
volumen de 279 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: La Facultad).

Pesce Batilana (Carlos).
En tierra de Pachecos. Ensayos 

de una revolución en el Cuzco. Un 
volumen de 143 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: La Facultad).

Piñero (Norberto).
Los escritos de Mariano Moreno. 

Un volumen de 236 páginas. Pre­
cio: $ 5,00. (Editor: Jesús Menén­
dez).

Incluye el prólogo de la edición que 
de los escritos hizo el autor; la crítica 
de Paul Groussac a la edición de el Ate­
neo y la réplica a sus objeciones y a 
las del doctor Ricardo Levene.

Pueyrredón (Carlos Alberto).
En tiempo de los virreyes. Cuar­

ta edición. Un volumen de 337 pá­
ginas. Precio: $ 1,45. (Editor:
Rosso).

Ramírez Juárez (Evaristo).
Misión diplomática del General 

Guido al Brasil y el tratado de 
1843. Un folleto. (Edición del au­
tor).

Reyes Gajardo (Carlos).
Apuntes históricos sobre San Car­

los del Valle Calchaqui, de Salta. 
Un volumen de 296 páginas. Pre­
cio: $ 8,50. (Edición del autor).

Rivas (Alberto F.).
Fray Luis Beltrán. Biografía. 

Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Juan Di Be­
llo, 1936).
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Sagarna (A n to n io ) .
Los pactos preexistentes en el 

preámbulo de la Constitución Na­
cional, con una enunciación de pro­
pósitos, por Josué Gollan (h.). Un 
volumen de 56 páginas. (Editor: 
Instituto Social de la Universidad 
Nacional del Litoral).

Sánchez Ceschi (Eduardo A .) .
Crónica histórica de Carmen de 

Patagones, entre los años 1852 y 
1855. Un volumen de 224 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Sarm iento  (D om ingo F .) .
Facundo. Un volumen de 352 pá­

ginas. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Silva (Carlos A lb e r to ) .
Cámara de Diputados de la Na­

ción. El Poder Legislativo de la 
Nación Argentina. Tomo l º. Ante­
cedentes, (1810 - 1854). Segunda 
parte, (1827-1854). Un volumen de 
1.274 páginas. Precio: $ 15,00.
(Edición del H. Congreso de la 
Nación).

St. W i t t l in  (A .) .
Isabel la Católica. Biografía. Un 

volumen de 360 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Claridad).

Taboada (G aspar).
Los Taboada. Tomo 3º. Un volu­

men de 800 páginas. Precio: $ 6,00. 
(Editor: La Facultad).

Torres (E m il ia n o ) .
Genealogía acotada. Un volumen 

de 52 páginas. (Edición del autor).

Vélez (Francisco M .) .
Ante la posteridad. Personalidad 

marcial del Tte. Gral. Julio A. Ro­
ca. (Publicación auspiciada por la 
Comisión Pro-Monumento del Tte. 
Gral. Roca). Dos volúmenes de 260 
y 332 páginas y carpetas con cro­
quis y mapas. Publicación oficial 
fuera de comercio. (Impresor: 
Araujo Hnos).

V ila rd i (Ju lián  A .) .
La Iglesia del Colegio. Estudio 

histórico. Un folleto de 36 páginas.

Precio: $ 0,50. (Editor: Academia 
Literaria del Plata).

V ita  (B uenaven tura  N .) .
Crónica vecinal de Nueve de Ju­

lio. (1863 - 1870). Contribución a 
la historia de los pueblos. (Edi­
ción del Archivo Histórico de la 
Provincia de Buenos Aires. Publi­
cación oficial, La Plata).

Yaben (Jacinto R.).
Biografías Argentinas y Sudame­

ricanas. Introducción del doctor 
Juan B. Terán. Tomo 1º , (A .B .C .) . 
Un volumen de 1.915 páginas. Pre­
cio: $ 20,00. (Editor: Metrópolis).

W yn d h am  Lewis (D. B.).
Carlos de Europa, emperador de 

Occidente. Traducción de C. Muñoz. 
Un volumen de 316 páginas. Pre­
cio: $ 2,25. (Editor: Espasa-Calpe).

Zw eig  (S te fa n ) .
Fouché. Nueva edición. Un vo­

lumen de 234 páginas. Precio: pe­
sos 2,50. (Editor: Editorial Juven­
tud Argentina).

— María Antonieta. Traducción del 
alemán por Ramón María Tenreiro. 
Tercera edición. Un volumen de 
376 páginas. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: Editorial Juventud Argentina).

F IL O S O F IA  Y P S IC O L O G IA

Carrel (A le x is ) .
La incógnita del hombre. Nueva 

edición, aumentada con un índice 
analítico. Un volumen de 360 pá­
ginas. Precio: $ 2,40. (Editor:
Joaquín Gil).

Del C arr il  (Luc iano ).
El problema sexual en los niños. 

Un volumen de 132 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Orientación
Integral Humana).

D em ongeot (M arce lo ) .
El mejor régimen político según 

Santo Tomás. Un volumen de 231 
páginas. Precio; $ 2,50. (Editor: 
Biblioteca de Doctrina Católica).
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Fernández (Ramón).
¿Es humano el hombre? Traduc­

ción directa de Isaac Ungar. Un 
volumen de 240 páginas. Precio:
$ 2,50. (Editor: Sur).

Genta Jordán (B.).
Los problemas fundamentales de 

la filosofía. Tres conferencias so­
bre introducción a la filosofía. Un 
folleto de 49 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Ruiz, Rosario).

H e llo (Ernest).
El hombre. Fragmento. Un vo­

lumen de 61 páginas. Precio: pe­
sos 1,00. (Editor: Santa Catalina). 

I t unin (Jaime K.).
El origen de la vida humana. 

Obra científica. Un volumen de 
252 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: A. J. Weis).

Jinarajadasa (C.).
La nueva humanidad de la in­

tuición. Cinco folletos de 29 pági­
nas cada uno. Precio: $ 0,20 cada 
uno. (Editor: Biblioteca Teosófica 
Argentina).

Johannes (Franze).
La personalidad faustica. Un vo­

lumen de 144 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Instituto Cultu­
ral Argentino Germano).

Korn (Alejandro).
Obras. Ensayos filosóficos, apun­

tes filosóficos, con prólogo de Fran­
cisco Romero. Volumen I, 336 pá­
ginas. Publicación oficial. (Uni­
versidad Nacional de La Plata).

M arañón (Gregorio).
Crónica y gesto de la libertad. 

Avatar de Tiberio César. Contri­
bución a la crónica de las ideas li­
berales. Psicología del gesto. Un 
volumen de 208 páginas. Precio:
$ 2,50. (Editor: Librería Hachette, 
Buenos Aires).

Mauriac (F ran çois) y otros.
El comunismo y los cristianos. 

Un volumen de 303 páginas. Prólo­
go de Manuel Gálvez. Precio: pe­

sos 2,50. (Editor: Librería Hachet- 
te. S. A.).

Reune colaboraciones de Nicolás Ber-
diaeff, R. P. Ducattillon, Alexandre
Marc, Denis de Rougemont y Daniel
Rops.

Molinari (José Luis).
Descartes y la medicina. Un fo­

lleto de 18 páginas. (Publicación de 
la Academia del Plata).

Molina y Anchorena (Josefina).
Alegres esperanzas. Ensayos fi­

losófico - sociales. Un volumen de 
178 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Serviam).

Müller (A loys).
Introducción a la filosofía. Tra­

ducción de José Gaos. Un volumen 
de 310 páginas. Precio: $ 7,00.
(Editor: Espasa-C alpe).

— Psicología. Traducción de José
Gaos. Un volumen de 318 páginas. 
Precio: $ 7,00. (Editor: Espasa-
Calpe) .

Ortega y Gasset (José).
La rebelión de las masas. Se­

gunda edición con un prefacio pa­
ra franceses y  un epílogo para in­
gleses: “En cuanto al pacifismo" . 
Un volumen de 282 páginas. Pre­
cio: $ 2,25. (Editor: Espasa - Cal- 
pe).

— El tema de nuestro tiempo. Oca­
so de las revoluciones. El sentido 
histórico. De la teoría de Einstein. 
Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Espasa-Cal- 
pe).

Papini (Giovanni).
Los testigos de la Pasión. Tra­

ducción de Alfredo de Paoli. Un 
volumen de 192 páginas, con ilus­
traciones. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

Pfander (A.).
Lógica. Traducción del alemán 

por José Pérez Bances. Un volu­
men de 422 páginas. Precio: $ 8,00. 
(Editor: Espasa - Calpe).

Roustan (D .).
Lecciones de psicología. Cuarta 

edición. Un volumen de 474 pági­
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nas. Precio: $ 6,00. (Editor: Po­
blet Hnos.).

Varios.
Iniciación positivista. Filosofía 

de la ciencia y moral social. Un 
volumen de 215 páginas. Precio : 
$ 1,50. (Editor: La Vanguardia).

Vassallo (A n g e l) .
Cuatro lecciones sobre metafísica. 

Itinerario de la realidad en el 
" Diario Metafísico de Gabriel Mar­
cel". Un volumen de 54 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Colegio
Libre de Estudios Superiores).

Veyga (Francisco de).
Degeneración y degenerados. (Mi­

seria, vicio y delito). Un volumen 
de 424 páginas. Precio: $ 7,00.
(Editor: El Ateneo).

R E L IG IO N

Acuña (Luis  M ar ía ) .
Planes de homilias dominicas 

del año. El evangelio ante la vida 
moderna. Un volumen de 415 pá­
ginas. Precio: $ 4,00. (Editor: Li­
brería del Colegio ).

Avrillón (Reverendo).
Meditaciones sobre el Espíritu 

Santo. Prólogo de S. E. Mons. Ro­
berto J. Tavella, Arzobispo de Sal­
ta. Un volumen de 152 páginas. 
Precio: $ 0,30. (Editor: Santa Ca­
talina).

Bewer (Julio A .).
Literatura del antiguo testamen­

to. Traducción del inglés. Un volu­
men de 478 páginas. Precio: $ 5,00. 
(Editor: Librería La Aurora).

Braun (F . M .).
Bajo el signo de la caridad. Un 

volumen de 86 páginas. Precio: 
$ 0,30. (Editor: Difusión).

Buber (M a r t ín ) .
El rabí de la buena fama. (El 

Baalschem Tov). Traducción del 
alemán por Aarón Spivak. Un vo­
lumen de 190 páginas. Precio: pe­
sos 2,50. (Editor: Israel).

Calcagno (A ndrés).
Por mi Dios y por mi Patria. Un 

volumen de 70 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Difusión).

Franca (Leonel) .
La psicología de la fe. Traduc­

ción de Mercedes L. de Real de 
Azúa. Un volumen de 320 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Bertini y 
Palma ) .

Granada (F ra y  Luis de).
Guia de pecadores. Un volumen 

de 196 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

G ratry  (A .) .
La filosofía del credo. Traduc­

ción de Alfredo Fragueiro Olivera. 
Un volumen de 237 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Santa Catali­
na).

Gregorio Magno (S an).
Vida de San Benito. Un volumen 

de 104 páginas. Precio: $ 1,50.
(Editor: Gladium).

Laburu (José Antonio de).
¿Jesucristo es Dios? Un folleto de 

92 páginas. Precio: $ 0,30. (Edi­
tor: Difusión).

Ledit (José H .) .
La religión y el comunismo. Un 

folleto de 77 páginas. Precio: pe­
sos 0,30. (Editor: Difusión).

León (F ray  Luis de).
La perfecta casada. Un volumen 

de 186 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

M artínez G. (Juan de la C.).
¿Cruzada o rebelión? Un folleto 

de 38 páginas. (Publicación de la 
Academia del Plata).

Molina Massey (Carlos).
Doctrinario de la religión pan­

teísta. Un folleto de 36 páginas. 
(Edición del autor).

Pala u (G abrie l) .
Jesús joven. Sublime ideal de la 

juventud selecta. Cuarta edición. 
Un volumen de 59 páginas. Pre­
cio: $ 0,35. (Editor: Poblet Hnos.).
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Pío XI.
Divino Redemptoris. Encíclica 

de S. S. El comunismo ateo. Un 
volumen de 410 páginas. Precio: 
$ 0,95. (Editor: Publicación de la 
Junta Central de la Acción Cató­
lica Argentina).

Schrijvers (J.).
El amigo divino. Un volumen de 

301 páginas. Precio: $ 0,50. (Edi­
tor: Santa Catalina).

— La entrega de si mismo a Dios. 
Un volumen de 197 páginas. Pre­
cio: $ 0,50. (Editor: Santa Cata­
lina).

Teresa de Jesús (Santa).
Las Moradas. Un volumen de 180 

páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

Verdier (Cardenal).
La crisis de la conciencia. Un 

volumen de 90 páginas. Precio: 
$ 0,50. (Editor: Difusión).

EDU C A C IO N , PEDAGOGIA, 
U N IV E R S IT A R IA S

Acuña (Angel).
La disciplina escolar. Un folleto 

de 55 páginas. Precio: $ 1,00. (Im­
presor: Coni).

Avellaneda (Nicolás A.).
A través de las visitas a las es­

cuelas de los territorios. Un folle­
to de 40 páginas. Publicación ofi­
cial. (Impresor: L. J. Rosso).

Consejo Nacional de Educación.
Digesto de instrucción primaria. 

Recopilación de leyes, decretos y 
resoluciones sobre instrucción pri­
maria. Un volumen de 498 pági­
nas. (Publicación oficial).

Chandias (Segundo).
De la Escuela Politécnica a la 

Universidad de Cuyo. Un volumen 
de 184 páginas. Precio: $ 3,00.
(Editor: Gildo D’Accurzio, 1937).

F i lho (Laurenço).
Test A. B. C., verificación de la 

madurez necesaria para el aprendi­

zaje de la lectura y escritura. (Tra­
ducción castellana). Un volumen 
de 296 páginas. Precio: $ 2,80.
(Edición del autor).

Gollán (Josué (h.).
Preocupaciones argentinas. Pala­

bras rectorales. Discurso pronun­
ciado con motivo de la inaugura­
ción oficial de los cursos. Un fo­
lleto de 35 páginas. (Editor: Uni­
versidad Nacional del Litoral).

González Tizón (Aureliano).
Haz. Conjunto de temas para cla­

ses de ahorro en las escuelas pú­
blicas del país. Un volumen de 160 
páginas. (Publicación de la Caja 
Nacional de Ahorro Postal).

Instituto de la Universidad de París 
en Buenos Aires.

Actividades en el año 1937. Un 
volumen de 124 páginas. (Impre­
sor: Francisco A. Colombo).

Incluye Estatutos, Comité y Memoria
de la Institución. Conferencias de los
profesores Henri Peyre, Georges Dar­
moir y Lucien Febure.

Nelson (Ernesto).
La función social de las coopera­

doras escolares. Un cuaderno de 
64 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Biblioteca de Pedagogía).

Nevares (Manuela de).
La maestra perfecta. Un volumen 

de 239 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Sindicato Católico).

Otaiza Mardones (E.).
La escritura y el cultivo del es­

píritu del niño. Precio: $ 3,50.
(Edición del autor).

Petetin (María Luisa).
Mi escuela ideal. Un volumen de 

159 páginas. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Ruiz, Rosario de Santa Fe).

Quirno Costa (José A.).
La escuela argentina para la vida 

exaltando el sentimiento. Un folle­
to de 28 páginas. (Editor: Pan 
American Press).

Rivarola (Horacio C.).
La educación pública en la Cons­

titución argentina. Un folleto. (Pu­
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blicación de la Universidad Nacio­
nal del Litoral).

Rojas de A lvarez (A ngélica ).
El niño y sus libros. El problema 

de la literatura infantil y medio de 
difundir la lectura entre los niños. 
Un volumen de 160 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: A. Kapelusz y 
Cía.).

Romero Brest (E n r iq u e ).
El sentido espiritual de la edu­

cación f ísica. Evolución de una es­
cuela argentina: El Instituto Na­
cional de Educación Física. Un vo­
lumen de 258 páginas. Precio: pe­
sos 2,50. (Editor: Librería del Co­
legio ).

Rondanina (E . F .).
Las matemáticas en la enseñan­

za secundaria. Un volumen de 78 
páginas. Precio: $ 0,80. (Editor: 
La Vanguardia).

Sarobe (J. M .).
Hacia la nueva educación. Un vo­

lumen de 225 páginas. Precio: pe­
sos 2,50. (Editor: A. López).

Schultz de M antovani (F ry d a ) .
Sobre teatro y poesía para niños. 

Un folleto de 54 páginas. (Edición 
del Instituto Social de la Universi­
dad del Litoral).

Universidad Nacional de La Plata.
Anuario. Tomo XXI. Entrega se­

gunda. (1937). Un volumen de 394 
páginas. (Impresor: Tomás Pa-
lumbo).

— Memorias e informes de las au­
toridades y profesores, correspon­
dientes al año 1937. Un volumen de 
288 páginas. (Impresor: Tomás
Palumbo).

M U S IC A

Benvenuto (Lu is) y Buccino (R. A .) .
Historia y teoría de la música. 

Primer año. Un volumen de 134 
páginas. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor).

— Historia de la música. Segundo 
año. La música en la Edad Media

y en el Renacimiento. Un volumen 
de 174 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Calixto Perlado).

— La música en Iberoamérica. Ter­
cer año. Un volumen de 156 pági­
nas. Precio: $ 2,00. (Editor: Ca­
lixto Perlado).

Carnicero (A lberto ) y Locatelli Ro­
maniello  (A ldo).

Nociones de historia de la música. 
Tercer año. Un volumen de 109 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Editor: G. 
Ricordi y Cía.).

Contreras (Segundo N .) .
Biografías de músicos del Medio- 

Evo. Escritores teóricos y maes­
tros. Un cuaderno de 54 páginas. 
Precio: $ 1,60. (Impresor: A. Fras­
coli ).

Galetto (H o rac io ) .
Teoría de la música. Un folleto 

de 40 páginas. (Edición del autor).
García (R . V .) ,  Croatto (L . C.) y M ar­

t ín  (A. A .).
Historia de la música latino - 

americana. Un volumen de 240 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor: Ca­
lixto Perlado).

Goossens (J.).
Nuevo método elemental de acor­

deón a piano. Desde 12 al 20 bajos. 
Un volumen de 75 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: G. Ricordi y Cía.).

Greppi (C lemente B.).
Entretenimientos musicales para 

niños. Un folleto de 47 páginas. 
(Edición del autor).

Palma (A .) .
Curso de teoría razonada de la 

música. Dos cuadernos de 42 y 53 
páginas. Precio: $ 1,50 cada uno. 
(Editor: G. Ricordi y Cía.).

Salas (S. J .) , Pauletto (P. I .) y Sa­
las (P. J .).

Historia de la música. Adaptada 
a los nuevos programas de tercer 
año de la enseñanza secundaria. 
Un volumen de 177 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Araujo).
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FO LK LO R E

Gutiérrez Gallardo (Juan Ramón).
Huilla Cuyum Ches. (Leyenda de 

las gentes de Cuyo). Obra folkló­
rica. Un volumen de 238 páginas. 
(Edición del autor).

Kordon (Berardo).
Candombe. Contribución al estu­

dio de la raza negra. Un folleto de 
64 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

López (Angel L.).
El Desierto de Saladino. Narra­

ciones y supersticiones, misterios 
que encierra el desierto Saladino. 
Un volumen de 112 páginas. (Edi­
ción del autor, La Banda, Santiago 
del Estero).

Rojas (Ricardo).
Himnos Quichuas. Estudio crí­

tico y transcripción de textos. Un 
volumen de 84 páginas. Precio pe­
so 1,00. (Publicación del Instituto 
de Literatura de la Facultad de 
Filosofía y Letras).

C IEN C IA S  JU R ID IC A S

Antokoletz (Daniel).
Tratado de derecho internacional 

público, en tiempo de paz y en 
tiempo de guerra. Tercera edición 
puesta al día y en tres tomos. 480, 
736 y 696 páginas. Precio de la 
obra completa: $ 36,00. Precio del 
volumen I : $ 20,00. (Editor: La 
Facultad).

Bisan (Raúl).
Derecho constitucional argentino 

y comparado. Tercera edición. Un 
volumen de 188 páginas. Precio: 
$ 17,00. (Edición del autor).

Bronenberg (Rafael).
El mar territorial. Contribución 

al estudio de las reformas del Có­
digo Civil. Un folleto. (Edición del 
autor).

Cadelago (Juan Carlos).
Recopilación de las leyes del tra­

bajo de la República Argentina.

Un volumen de 362 páginas. (Pu­
blicación del Boletín del Trabajo 
de la República Argentina).

Capelli (Juan A. y Luis).
Repertorio de jurisprudencia. 

Testamentos por actos públicos. 
Anotada y concordada. Un folleto 
de 63 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: La Facultad).

Carpena (F .) .
Facultades del Poder Ejecutivo 

en la constitución y disolución de 
las sociedades anónimas. Un fo­
lleto. (Edición del autor).

Cárter (Juan C.).
Curso de derecho administrativo. 

Dos tomos de 271 páginas. Precio: 
$ 24,00. (Editor: Sanná).

Ciattino (Oreste).
César Beccaria. Un volumen de 

194 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
ción del autor).

Código Civil Argentino.
Proyecto redactado por la comi­

sión oficial designada por los de­
cretos del 2 y 16 de julio de 1926 
y presentado al Poder Ejecutivo el 
1º de octubre de 1936. Precedido 
de un prólogo, con noticia de los 
antecedentes de la reforma y trans­
cripción de notas y documentos. Un 
volumen de 537 páginas. Precio: 
$ 16,00. (Editor: Lacort).

Código de Comercio de la República 
Argentina.

Tercera edición puesta al día. Un 
volumen de 536 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Editorial Araujo).

Códigos de la República Argentina.
Código de Comercio de la Repú­

blica Argentina y leyes comple­
mentarias. Un volumen de 402 pá­
ginas. Precio: $ 6,00. (Editor: J. 
Lajouane y Cía.).

Códigos Penal y de Procedimientos 
en lo Criminal.

Segunda edición puesta al día. 
Un volumen de 412 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Araujo).
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Código y Leyes Usuales de la Repú­
blica A rgentina .

Código de Comercio de la Repú­
blica Argentina y leyes complemen­
tarias. Un volumen de 400 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: Lajouane 
y Cía.).

Corte Suprema de la Nación Argen­
tina.

Fallos. De octubre a diciembre 
de 1937. Tomo 179. Un volumen 
de 525 páginas. Precio: $ 8,00,
1937).

Da Rocha (A ugusto).
Leyes nacionales clasificadas y 

sus decretos reglamentarios. Tomos 
XIII, XIV y XV. Obras Públicas. 
Tres volúmenes de 575, 594 y 327 
páginas, respectivamente. Precio de 
cada uno: $ 18,00. (Editor: La Fa­
cultad).

Díaz de Guijarro (E nrique).
La reforma del matrimonio civil 

por las leyes eugénicas. Estudio 
sobre los efectos civiles de las Le­
yes Nros. 11.359 y 12.331; certifi­
cado prenupcial e impedimento de 
lepra y de enfermedad venérea en 
período de contagio. Un volumen 
de 96 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Antología Jurídica).

Galarce (Rogelio) y Matienzo (A .) .
La expropiación en el Código Ci­

vil Argentino. La indemnización. 
Un volumen de 138 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Publicación del Se­
minario de Ciencias Jurídicas y 
Sociales de la Facultad de Dere­
cho).

García (Eduardo Augusto).
Juicio oral. Proyecto de Ley Or­

gánica de los Tribunales de la Na­
ción y Reparticiones Auxiliares. 
Tomos 2º, 3º y 4º. Tres volúmenes 
de 400, 550 y 638 páginas. Precio: 
 6,00 cada uno. (Publicación de 

la Facultad de Ciencias Jurídicas 
y Sociales de la Universidad Na­
cional de La Plata).

García M artínez (Francisco).
Preaviso, despido e indemniza­

ción. Segunda edición. Obra de di­
vulgación de la Ley Nº 11.729. Un

volumen de 128 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Editorial Araujo).

González Calderón (Juan A .) .
Constitución de la Nación Argen­

tina con las reformas de 1860. 1866 
y 1898. Un folleto de 40 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: La Facul­
tad ).

Hennings (E rnesto ).
Contribución al estudio de la 

futura reforma de las leyes de ju­
bilaciones y pensiones ferroviarias. 
Un folleto. (Edición del autor).

Instituto de Sociedades Comerciales  
y Seguros).

La explotación del seguro y su 
régimen legal. Un volumen de 374 
páginas. Precio: $ 5,00. (Facultad 
de Ciencias Económicas).

Kantor (S im ón).
Derecho comercial Argentino. 

Obra adaptada al curso de peritos 
mercantiles con un prólogo del doc­
tor Julio Aurelio Amoedo. Un vo­
lumen de 210 páginas. Precio: pe­
sos 4,00. (Editor: L. J. Rosso).

Laje (Eduardo Jorge).
Apuntes de derecho municipal. 

Un folleto de 75 páginas. (Edición 
del autor).

Legis latura de la Provincia de Bue­
nos Aires.

Recopilación de leyes sanciona­
das en 1937. Leyes Nros. 4536 a 
4674. Un volumen de 360 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: La Facul­
tad).

Legon (Faustino J.).
Carácter y contenido de la Cons­

titución Brasileña de 1937. Un vo­
lumen de 68 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Porter Hnos.).

Ley de Sellos.
Impuesto de sellos. Disposiciones 

reglamentarias e índice alfabético. 
Un folleto de 99 págs. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Jacobo Peuser Ltda.).

M artínez (Pedro E.).
Sentencias y votos. Un volumen 

de 460 páginas. (Editor: Isabel
Martínez de Ceballos, 1937).
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May Zuviría (Diego R.).
Construcción y plantación en te­

rreno ajeno. Un folleto de 56 pági­
nas. Precio: $ 1,00. (Edición de la 
Revista Jurídica).

Mendi laharzu (Eduardo).
La creación intelectual y la pro­

tección de la "idea científica pura" 
ante la ley reglamentaria de la pro­
piedad intelectual. Significación y 
alcance del artículo primero de la 
Ley Nº 11.723. Un folleto de 14 pá­
ginas. (Edición de la Revista del 
Colegio de Abogados).

Ministerio de Hacienda de la Pro­
vincia de Buenos Aires.

Leyes impositivas 1938. Un vo­
lumen de 175 páginas. Precio: pe­
sos 1,50. (Publicación oficial).

Núñez (José Manuel).
Tres casos de derecho penal y dos 

temas de historia argentina. Un 
volumen de 105 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: J. Maggi y Cía., 
Villa María, Córdoba).

Otero Oliva (T .) .
Del pago indebido y de la protes­

ta. Un volumen de 188 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: El Ateneo).

Padilla (Alberto).
Jurisprudencia constitucional de 

la Corte Americana. Un folleto 
de 66 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor : Valerio Abeledo).

Pavón (Cirilo).
La familia en el derecho civil ar­

gentino. Un volumen de 416 pági­
nas. Precio: $ 12,00. (Editor: Je­
sús Menéndez).

Paz (José Máximo).
Repertorio de derecho notarial. 

Cuatro volúmenes de 500 páginas 
cada uno. Precio: $ 80,00. (Edi­
tor: Compañía Argentina de Edi­
tores).

Provincia de Buenos Aires.
Recopilación de leyes nuevas de 

uso diario. Para abogados, escriba­
nos y procuradores. Volumen 9º . 
Un tomo de 304 páginas. Precio: 
$ 4,00. (Editor: Valerio Abeledo).

Rabinovich (Marcos).
Cuestiones de medianería en el 

derecho civil argentino. Estudio 
crítico de la doctrina y jurispru­
dencia. Un volumen de 150 pági­
nas. Precio: $ 6,00. (Editor: J. 
Lajouane y Cía.).

Ramírez Gronda (Juan D.).
Derecho del trabajo. Un texto ju­

rídico actualizado. Un volumen de 
300 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Claridad).

Ramos (Juan P.).
Curso de derecho penal. Segunda 

edición, corregida y aumentada. 
Tomo 2º. Un volumen de 453 pági­
nas. Precio: $ 10,00. (Editor: Bi­
blioteca Jurídica Argentina).

Sampay (Arturo E.).
El derecho de resistencia. Un fo­

lleto de 38 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: La Facultad).

Sánchez (Nicolás M. A.).
El homicidio. Un volumen de 65 

páginas. (Edición de la Biblioteca 
Policial. Publicación oficial).

Sirolli (Amadeo Rodolfo).
La propiedad intelectual. Régi­

men fiscal de amparo. Antepro­
yecto de ley. Un folleto. (Edición 
del autor).

— Leyes de impuestos internos. Co­
mentarios y notas. Un folleto. 
(Editor: Cumbre).

Spota (Alberto G.).
Tratado de medianería. Un volu­

men de 690 páginas. Precio: $ 15,00 
(Editor: Jesús Menéndez).

Tissembaum (Mariano R.).
La prevención y reparación de 

los infortunios del trabajo. Prefa­
cio de O. Stein. 1º Accidentes del 
trabajo; 2º. Enfermedades profesio­
nales; 3º. Higiene y seguridad del 
trabajo. Un volumen de 367 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
autor).

— Los riesgos del trabajo industrial. 
1º Aspectos sociales; 29 Responsa­
bilidad civil; 3º. Repercusión urba­
na; 4º. Jurisdicción nacional; 5º. 
Régimen legal vigente; 6º. Legisla­
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ción comparada; 7º. Iniciativas ar­
gentinas. Un volumen de 242 pá­
ginas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
autor).

Trianes  (Francisco).
El Art. 1627 del Código Civil. 

Esbozo sintético de una interpre­
tación. Un folleto de 64 páginas. 
(Edición del autor).

U re (Ernesto  J.).
Protección penal de la familia. 

Un folleto. (Edición del autor).
Vásquez (Ramón F .) .

Poder de veto. Prólogo del doc­
tor Raimundo M. Salvat. Un folle­
to. (Edición del autor).

Vico (Carlos M . ) .
Curso de derecho internacional 

privado. Tomo III. Un volumen de 
250 páginas. Precio: $ 8,00. (Edi­
tor: Biblioteca Jurídica Argentina).

W ill ia m s  (R icardo).
El valor probatorio del instru­

mento público. Un volumen de 40 
páginas. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Valerio A. Abeledo).

*  *  *

Legislación del trabajo. Preaviso 
e indemnización por despido. Ley 
Nº 11.729. Un volumen de 121 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Calixto Perlado).

P R O B L E M A S  S O C IA L E S  
P O L IT IC O S  Y  E C O N O M IC O S

Alvear (M arcelo T. de).
Acción democrática. Un volumen 

de 450 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Editorial Cultura).

Bendicente (Francisco C .).
Distribución demográfica racio­

nal. (Apuntes para un plan regu­
lador). Un folleto de 43 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Rev. de 
Ciencias Jurídicas, Rosario, 1937).

Bergez (José Antonio).
Hacia una nueva democracia or­

gánica. Prólogo del Dr. J. A. Gon­

zález Calderón. Un volumen de 
235 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: La Facultad).

Cárca no (M iguel A ngel) .
Realidad de una política. Un vo­

lumen de 278 páginas. Precio: pe­
sos 3,00. (Editor: M. Gleizer).

Castrillo  Santos (Juan).
Revolución en España. Segunda 

edición. Un volumen de 244 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Editor: La 
Facultad).

Filippo (V irg i l io ) .
Sistemas genialmente antisocia­

les. Un volumen de 336 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición del autor).

Franceschi (Gustavo J.).
En el humo del incendio. Un vo­

lumen de 267 páginas. Precio: pe­
sos 1,50. (Editor: Difusión).

— Reacciones. Un volumen de 231 
páginas. Precio: $ 0,90. (Editor: 
Difusión).

Gabriel (José).
La vida y la muerte en Aragón. 

Un volumen de 176 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Iman ).

Garcitoral (A lic io ) .
Gaceta de Madrid. Un volumen 

de 270 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Claridad).

Giménez (Angel M .) .
Por la salud f ísica y mental del 

pueblo. Un volumen de 114 pági­
nas. Precio: $ 1,50. (Editor: La 
Vanguardia).

Gondra (Luis  Roque (h .) .
Algunas afirmaciones del doctor 

Lisandro de la Torre. Un folleto. 
(Edición del autor).

Is trati (P a n a it ) .
Mi cruzada o la nuestra. Un vo­

lumen de 208 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editorial Armonía).

Maistre (Joseph de).
¿Puede evitar la guerra una So­

ciedad de Naciones? Un volumen de 
64 páginas. Precio: $ 0,60. (Edi­
tor: Gladium).
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M ann (Thomas).
Advertencia a Europa. Prólogo 

de André Gide, traducción de Ro­
man Jiménez. Un volumen de 80 
páginas. Precio: $ 1,20. (Editor: 
Sur).

M arañón (Gregorio).
Liberalismo y comunismo. Re­

flexiones sobre la Revolución Es­
pañola. Un folleto de 32 páginas. 
Precio: $ 0,50. (Editor: O. P. Y. 
P. R. E.).

Obeid (Juan S.).
Aporte. Ensayo sobre la historia, 

origen, inmigración y necesidades 
de la colectividad sirio-libanesa. Un 
volumen de 119 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: A. J. Coimil y 
Cía.).

Palacios (Alfredo L.).
El dolor argentino. Un volumen 

de 230 páginas con 50 grabados. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Claridad).

— Los partidos políticos. Su orga­
nización y funcionamiento. Un fo­
lleto. (Edición del autor).

Peralta (Santiago M.).
Nuestro pueblo. Un volumen de 

150 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: La Libertad).

Pérez (Felipe S.).
La economía nueva y la crisis del 

liberalismo. Un volumen de 234 
páginas. Precio: $ 5,00. (Edición 
del autor).

Pou Moragues (Jaime L.).
España. (Síntesis histórica de su 

evolución cultural y económica). 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor).

Re (Juan Alejandro).
El problema de la mendicidad en 

Buenos Aires. Un volumen de 227 
páginas. (Edición de la Biblioteca 
Policial, publicación oficial).

Reparaz (Gonzalo de).
La tragedia ibérica. Un volumen 

de 188 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Iman).

Rodas Eguino (Justo).
La guerra del Chaco. Un volu­

men de 228 páginas. Precio: $ 5,00.

Nueva edición. (Editor: La Facul­
tad).

Rougues (Alberto).
Población y vitalidad. Un folleto 

de 14 páginas. Precio: $ 0,20.
(Editor: Comisión Argentina de 

Publicaciones e Intercambio).

Ruíz Vilaplana (Antonio).
Doy fe. Un volumen de 205 pá­

ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Perseo).

Serge (V íctor).
De Lenin a Stalin. Un volumen 

de 178 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Iman).

Shinya (Yoshio).
Potencialidad económica del Ja­

pón. Recursos financieros, expan­
sión comercial y desarrollo indus­
trial. Un folleto. (Edición del au­
tor).

Sicardi (Francisco A.).
Horas de evolución. La Repúbli­

ca Argentina y su desenvolvimien­
to. Un volumen de 136 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Jesús Me­
néndez).

Sischka (Antón).
El Japón en el mundo. Su ex­

pansión desde 1854, documentada. 
Un volumen de 450 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Claridad).

Suda (Emanuel).
Agonía y despertar de China. 

Historia crítica de su pasado y 
presente: su significación futura. 
Un volumen de 300 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Claridad).

T ha lmeir (A .).
Introducción al materialismo dia­

léctico. Fundamentos de las teorías 
marxistas. Un volumen de 187 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Acento).

Terra  (Gabriel).
La Revolución de Marzo. Un vo­

lumen de 184 páginas. Precio: pe­
sos 3,00. (Editor: M. Gleizer).
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T ro tsky  (L e ó n ) .
La revolución traicionada. Prólo­

go de Víctor Serge. Un volumen 
de 250 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Claridad).

Velasco Ib a rra (José M .) .
Conciencia o barbarie. Una obra 

de actualidad americana. Un volu­
men de 200 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Claridad).

V i l laf añe (B e n ja m ín ) .
El asesinato de Rafael Tauler. 

Un volumen de 205 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Edición del autor).

C IE N C IA S  M E D IC A S

Albornoz (R icard o ).
Fruta. (Propiedades, curas de 

frutas, virtudes terapéuticas, rece­
tas y preparaciones). Un volumen 
de 163 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Orientación Integral Hu­
mana, 1937).

A lo ise ( L u is).
Tratado de fisiología. Obra que 

constará de dos volúmenes. Primer 
volumen con 920 páginas y 205 fi­
guras. Precio de la obra: $ 50,00. 
(Editor: El Ateneo).

Alvarado (Carlos A lberto ) .
Por la formación de una concien­

cia sanitaria en el país. Un folleto. 
(Edición del autor).

Alvarez (Eugen io ).
La fotografía infrarroja y su apli­

cación en medicina. Un volumen 
de 259 páginas. (Editor: A. López).

Alvarez (Juan Carlos).
La especialización en medicina. 

Un folleto. (Editor: Ruiz, Rosa­
rio).

Asociación Argentina de Cirugía.
Noveno Congreso Argentino de 

Cirugía. Relatos oficiales, contribu­
ciones y discusiones: 1º Tema Ofi­
cial: La suficiencia hepática en la 
cirugía de las vías biliares e híga­
do; 2º Tema: Ulcera del duodeno, 
tratamiento; 3º. Tema: Traumatis­

mos de la columna vertebral. Un 
volumen de 1.040 páginas y 336 fi­
guras y 4 láminas en colores. Pre­
cio: $ 22,50. (Edición de la Aso­
ciación, 1937).

Austregesi lo (A .) .
Neurosis sexuales. Comprensión 

y terapéutica. Traducción de Leo­
nardo Grasso. Un volumen de 162 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Orientac. Integral Humana, 1937).

B a ri la ri (M ar ian o  J.).
Los incomprendidos. Quince ca­

pítulos de medicina optimista. Un 
volumen de 200 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Orientación Inte­
gral Humana).

Beltrán (Juan Ram ón).
Publicaciones de la cátedra de 

historia de la medicina. Conferen­
cias y trabajos en la misma. Un 
volumen de 296 páginas. (Edición 
de la Universidad de Buenos Aires).

Incluye colaboraciones de Juan Ra­
món Beltrán, Gumersindo Sánchez Gui­
sande, M. Soto Hall, Juan V. Correa, 
Juan Miguel Márquez Miranda, Aurelia 
Alonso, José María Fiorini, Aníbal Ruiz 
Moreno, Miguel F. Méndez Trongé, Al­
berto Claro y Raúl Pastorini.

Boccia (D onato ).
Medicina del trabajo. Aspecto 

Fisio-Biotipológico, Patológico e 
Higiénico-Social. Un volumen de 
380 páginas y 12 figuras. Precio: 
$ 7,00. (Editor: El Ateneo).

Buzzo (A lfred o ) .
Toxicología. Tomo 1º. Un volu­

men de 350 páginas con 42 figuras. 
Precio de los dos tomos: $ 20,00. 
el 2º aparecerá próximamente. 
(Editor: Aniceto López).

Cabrejas (Francisco Pompeyo).
El problema sexual en los niños. 

Educación sexual. Un volumen de 
132 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor  Orientación Integral Humana).

C abrin i (R óm ulo).
Histología y embriología buco- 

dental. Un volumen de 350 pági­
nas y 177 ilustraciones. Precio: 
$ 14,00. (Editor: El Ateneo).
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Capelli (José F.).
Patogenia de los delirios de ima­

ginación. Un volumen de 64 pági­
nas. (Precio $ 2,50. (Edición del 
autor).

Capelli (José F.) y Marchilli (Ovi­
dio J.).

Psicopatogenia de los actos. Au­
toparahetero sugestión. Un volu­
men de 130 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Edición de los autores).

Cardini (César).
Régimen alimenticio en las en­

fermedades del estómago y del in­
testino. Un volumen de 494 pági­
nas. Precio: $ 12,00. (Editor: El 
Ateneo).

Carrillo (Ramón).
Yodoventriculografía. Un volu­

men de 636 páginas y 191 figuras. 
Precio: $ 20,00. (Editor: El Ate­
neo, 1937).

Castillo Odena (Isidro).
La prevención de las deformida­

des y la restauración funcional de 
los enfermos afectados de parálisis 
infantil en los Estados Unidos. 
(Boston, Baltimore y Los Angeles). 
Un volumen de 79 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición del autor).

Castro Escalada (Pedro).
Un nuevo signo en el diagnósti­

co de los aneurismas de la aorta 
abdominal. Un folleto. (Edición 
del autor).

Codazzi Aguir re (J. A.).
Posibil idades en la cirugía esté­

tica. Un volumen de 90 páginas. 
Precio: $ 1,20. (Editor: Ruiz, Ro­
sario de Santa Fe).

Comisión Nacional de la Altura.
Estudios sobre la biología del 

hombre de altitud. Un volumen de 
328 páginas. (Publicación oficial).

Resumen de las investigaciones reali­
zadas por la expedición que organizó el 
doctor Mariano R. Castex, presidida por 
el doctor Eduardo L. Capdehourat e inte­
grada por los doctores Ventura Morera, 
Adolfo Nanclares, Luis L. Cotino, Atilio 
Coppola y el estudiante señor Andrés 
Martínez.

Corbella (Juan E.).
Esquemas médico sociales. Un 

volumen de 81 páginas. Precio:
$ 0,60. (Edición del autor).

Cucchiani Acevedo (Rodolfo).
La duración de la colapsoterapia 

gaseosa y el problema de su inte­
rrupción. Un folleto. (Edición del 
autor).

Chattas (Alberto).
Eritrosedimentación. (Su aplica­

ción en la pediatría por el micro­
método). Un folleto de 42 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición del au­
tor).

D’A mato (Hugo J.).
El tratamiento moderno de la in­

toxicación intestinal. Un folleto de 
23 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: La Semana Médica).

Defi lippo (Rodolfo A.).
Trabajos prácticos de histología 

patológica. Un volumen de 216 pá­
ginas. Precio: $ 6,00. (Edición del 
autor).

Dodric (Leonardo L.).
Enfisema y tuberculosis. Un vo­

lumen de 125 páginas y 53 figuras. 
Precio: $ 5,00. (Editor: El Ate­
neo).

Dorado (P. J.).
La salud por la alimentación. 

(Manual de alimentación y de co­
cina vegetariana). Un volumen de 
187 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Nicolás Kier).

Escardó (Florencio).
Elogio de la pediatría. Un volu­

men de 46 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: El Ateneo).

Fernández Verano (Alfredo).
Para una patria grande un pue­

blo sano. Medicina social, Eugene­
sia, protección maternal, puericul­
tura, educación sexual, higiene del 
trabajo, tuberculosis, enfermedades 
venéreas, alcoholismo, paludismo, 
lepra, peste y otras enfermedades. 
Un volumen de 224 páginas. Pre­
cio: $ 1,00. (Edición del autor a 
beneficio de la Liga de Profilaxis 
Social).
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F erra r i  (Juan A nton io ).
El tratamiento de la angina de 

pecho por las toxinas animales. 
(Tesis de doctorado). Un volumen 
de 114 páginas. Precio: $ 4,00.
(Edición del autor).

Fischer (L u d o lp h ) .
Regímenes dietéticos. Exámenes. 

Tratamientos. Traducción castella­
na por Juan Albani y Vicente Ruiz. 
Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 5,00. (Edición del autor).

F itte  (M arce lo  J .) .
Traumatismos de la columna ver­

tebral. Un volumen de 184 páginas 
y 96 figuras. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Fouge (E n r iq u e ) .
Metabolismo. Un volumen de 160 

páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
El Ateneo).

Gálvez C a rm ona (L u is ) .
Determinación del sexo humano. 

Un volumen de 78 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Luis Gálvez, 
1937).

García Stock.
El control de los nacimientos. Un 

volumen de 60 páginas. Precio: 
$ 3,50. (Editor: Griep Hnos.).

Garrahan (Juan P .) .
Medicina infantil. Un volumen de 

1.088 páginas. Cuarta edición. Pre­
cio: $ 28,00. (Editor: El Ateneo).

Gazzolo (Juan José).
Tratado de las enfermedades ge- 

nito-urinarias. Tercera edición pues­
ta al día. Un volumen de 900 pá­
ginas, ilustrado. Precio: $ 25,00.
(Editor: Aniceto López).

G irardet (Oscar E .).
Eritropoiesis hepática y pre-he- 

pática. (Experimentación). Un fo­
lleto de 39 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Edición del autor).

Greco (L u c ía ) .
Nociones de higiene. Un volumen 

de 192 páginas. Precio: $ 5,00.
(Impresor: D. Cersosimo).

H a nón (Julio L .) .
Tumores de la linea media del 

cerebro. Un volumen de 122 pági­
nas. Precio: $ 8,00. (Editor: El 
Ateneo).

Hass (J u l iu-s).
Ortopedia cruenta e incruenta. 

Traducción castellana por el pro­
fesor José Valls. Un volumen de 
450 páginas y 333 ilustraciones. 
Precio: $ 25,00. (Editor: El Ate­
neo).

Hospital Israelita .
Archivos. Recopilación de traba­

jos presentados a la Asociación 
Médica del Hospital Israelita. Dos 
volúmenes de 208 y 128 páginas. 
(Editor: Ezrah).

In s t i tu to de C irugía  Experim ental de 
la Facultad de Ciencias Médicas  
de Buenos Aires.

Archivos de cirugía experimen­
tal. Cátedra de técnica quirúrgica. 
Profesor Dr. G. Bosch Arana. Un 
volumen de 311 páginas y numero­
sas figuras. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Institu to  de Fisiología de la Facul­
tad de Ciencias Médicas de Bue­
nos Aires.

Guia de trabajos prácticos de f í­
sica biológica. (Quinta edición). 
Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: El Ateneo).

Instituto de Tisio logía.
Tisiología. Quinto curso de per­

feccionamiento. Profesor Dr. G. 
Sayago. Un volumen de 353 pági­
nas. Precio: $ 12,00. (Edición de 
La Universidad Nacional de Córdo­
ba).

K lem perer  (Jorge y F é lix ) .
Tratado completo de clínica mo­

derna. (Medicina, cirugía y espe­
cialidades). Traducido del alemán 
por J. González Campo de Cos. 
Primera edición argentina. 8 to­
mos, de 1040/752 páginas. Precio: 
$ 279,20. (Editor: Jacobo Peu-
ser Ltda.).

Lazarte (Juan ).
El contralor de los nacimientos. 

(Contribución al estudio de los pro­
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blemas sexuales). Un volumen de 
162 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
ción del autor).

Marañón (Gregorio).
Estudios de endocrinología. Ul­

timas investigaciones sobre esta ma­
teria. Un volumen de 304 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: Espasa - 
Calpe).

M aroni (José Juan).
Exploración de los miembros in­

feriores. Un volumen de 220 pági­
nas. Precio: $ 7,00. (Editor: El 
Ateneo).

Martini (T u l io).
La alimentación en las enferme- | 

dades del estómago. Un volumen 
de 476 páginas. Precio: $ 12,00. 
(Editor: El Ateneo).

Esta obra ha sido preparada en cola­
boración con el doctor Rómulo E. Cu­
rutchet.

M assi (A .).
Anatomía topográfica. Vías de 

abordaje. (Apuntes de clase). Un 
volumen de 332 páginas ilustradas. 
Precio: $ 9,00. (Editor: Salomón 
Purinzon, hijo).

Melquíades (J.).
Reflexiones sobre la medicina, 

los médicos. la vejez y la muerte. 
Un volumen de 415 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Jesús Menén­
dez).

Mibel (Segismundo y Guillermo) .
Fisiología humana. Segunda edi­

ción corregida y aumentada. 3 to­
mos de 666, 656 y 864 páginas. Pre­
cio: $ 38,00. (Editor: El Ateneo).

Ministerio de Gobierno de la Pro­
vincia de Buenos Aires.

Reglamento bromatológico. (Dis­
posiciones alimentarias). Segunda 
edición. Un volumen de 296 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Edic. oficial).

Misión de Estudios de Patología Re­
gional Argentina.

Investigación sobre la enfermedad 
de Chagas. (En la Provincia de 
La Rioja). Un folleto de 78 pági­
nas. Publicación Nº 37. (Editor:

Imprenta de la Universidad de Bs. 
Aires).

Molinari (José Luis).
Historia de la medicina argentina. 

La medicina curativa de Le Roy. 
Un folleto de 42 páginas. (Publi­
cación de la Academia Literaria del 
Plata).

Moragues Bernat (Jaime).
Trabajos prácticos de clínica obs­

tétrica. Tomo 1º, Semiología y pro­
pedéutica obstétricas. Tomo 2º: 
Operatoria y terapéutica obstétri­
cas. 2 tomos de 458 páginas. Pre­
cio: $ 15,00. (Editor: El Ateneo).

Natalizio (Delia).
Higiene de la alimentación. Se­

gunda edición. Un volumen de 348 
páginas. Precio: $ 6,00. (Edición 
de la autora).

Nirenstein (Mario L.).
Vitaminas. Un volumen de 130 

páginas. Precio: $ 2,50. (Edición 
del autor).

Nolting (David E.).
La pelvis de la mujer argentina 

al través de 20.683 observaciones. 
Un folleto de 34 páginas. Precio:
$ 4,00. (Edición del autor).

Palant (Miguel).
Hemorroides, conceptos actuales. 

Un volumen. Precio: $ 3,50. (Edi­
ción del autor).

Pavlovsky (Alejandro).
Abdomen agudo quirúrgico. Sín­

tomas, diagnósticos, tratamiento. 
Reimpresión. Un volumen de 773 
páginas, y 128 figuras. Precio: 
$ 25,00. (Editor: El Ateneo).

Pérez (Manuel L.).
Un libro de obstetricia vivida. 

Historias clínicas levantadas por el 
autor desde 1912 a 1936 en la ma­
ternidad y asistencia social del Hos­
pital Alvear. Un volumen de 17 pá­
ginas. (Edición del autor).

Perrusi (Leonardo C.).
Glándulas endocrinas y sistema 

nervioso. Un volumen de 198 pági­
nas. Precio: $ 4,00. (Edición del 
autor).
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Pit ta luga (Gustavo) .
La sangre. Un volumen de 314 

páginas. Precio: $ 4,50. (Editor: 
Librería Hachette, Buenos Aires).

R Ies Centeno (Gui l lermo A.) .
Los quistes paradentarios. Tesis 

de profesorado. Un folleto. Publi­
cación de la Universidad Nacional 
de Buenos Aires.

Rojas (Nerio )  y Bonnet  (Feder ico) .
El contagio venéreo ante la me­

dicina forense. Un volumen de 345 
páginas. Precio: $ 10,00. (Editor: 
El Ateneo).

Ruíz (V icente ) .
Hidatidosis de la glándula mama­

ria. Un folleto de 47 páginas y 22 
figuras. Precio: $ 1,00. (Edición 
del autor).

Saizar  (Pedro ) .
Prótesis a placa. Tomo 2º. Un 

volumen de 626 páginas. Precio: 
$ 25,00. (Editor: Progreso Dental).

Salas At ienza (M anue l) .
Temas de clínica dermatológica. 

Segunda parte. Un volumen de 232 
páginas. Precio: $ 6,50. (Edición 
del autor).

Schwarcz (Ricardo) .
Embarazo y tuberculosis. Sus 

problemas obstétricos y ginecológi­
cos. Un volumen de 156 páginas. 
Precio: $ 5,00. (Editor: El Ate­
neo).

Serra y Navone.
Infecciones. Fascículo 1. Un fo­

lleto de 34 páginas. (Editor: Al­
berto Boratti, Rosario).

Tonina (Teodoro A.) .
Elementos de higiene. Un volu­

men de 550 páginas. Precio: $ 6,00. 
(Editor: El Ateneo).

Vergel in (Miguel  E. ).
Frénico-presión. Un volumen de 

158 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Vil lagra Cobanera (M ar ía  Elena) .
Un caso de sinostosis completa 

de la sutura parietotemporal. Un

folleto. (Publicación oficial del Mu­
seo de La Plata).

C I E N C I A S  E X A C T A S ,  F IS IC A S,  
Q U I M I C A S  Y  N A T U R A L E S

Cabrera (Angel  L.) .
Compuestas argentinas. Nuevas 

o interesantes. Un folleto. (Publi­
cación oficial del Museo de La Pla­
ta).

— Notas sobre el suborden typothe- 
ria. Un folleto. (Publicación ofi­
cial del Museo Nacional de La 
Plata ).

— Sobre dos murciélagos nuevos pa­
ra la Argentina. Un folleto. (Pu­
blicación del Museo Nacional de 
La Plata).

Comisión Nacional de Cl imatología y 
Aguas Minerales.

Contribución al estudio f ísico-quí­
mico del agua mineral Villavicen­
cio. Un volumen de 112 páginas. 
(Editor: Guaita).

Corbet  France (Eugen io) .
Los yacimientos de aceites mine­

rales en la región de Cuyo. Un fo-
lleto. (Edición del Boletín de In­
formaciones Petroleras).

Historia de las investigaciones reali­
zadas desde el período colonial, entre 
ellas las efectuadas en 1797 por el co­
mandante militar de Mendoza, don José 
F. de Amigorena.

Feruglio (Eg id io ) .
Dos nuevas especies de hausman- 

nia de la Patagonia. Un folleto. 
(Publicación Oficial del Museo de 
La Plata).

Forn (Carlos J.),  Barbeito (A r turo ) ,  
Daireaux  (Carlos F.) ,  Bengolea 
(Daniel  J.) y Gaibrois (R icar ­
do A.) .

Tratamiento de las aguas y lí­
quidos cloacales. Memoria de la 
Comisión de Estudios enviada por­
las Obras Sanitarias de la Nación 
a los Estados Unidos de Norte 
América. Precio: $ 10,00. (Publi­
cación oficial, 1937).

Frenguell i  (Joaquín) .
Spirulina. (Arthrospira) Argen­

tina N. S. P. Un folleto. (Publi­
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cación oficial del Museo Nacional 
de La Plata).

— Sobre una perla fósil del Aoni­
kense de Punta Norte en la Penín­
sula Valdez. (Chubut). Un folleto. 
(Publicación oficial del Museo Na­
cional de La Plata).

— La Flora Jurásica de Paso Flo­
res en el Neuquén con referencias 
a la piedra pintada y otras Floras 
Jurásicas Argentinas. Un folleto. 
(Publicación oficial del Museo Na­
cional de La Plata).

Giardell i (María Luisa).
Una nueva especie de lemnacea. 

Un folleto. (Publicación oficial del 
Museo Nacional de La Plata).

Longobardi ( E .).
Químicas de los petróleos argen­

tinos. Un volumen. Precio: $ 3,00. 
(Edición del autor).

Mac Donagh (Emil iano J.).
Los peces de las aguas termales 

de Barreto. (Córdoba) y la etiolo­
gía de la zona. Un folleto. (Publi­
cación oficial del Museo de La Pla­
ta).

M artini (Ardoino) y Berisso (Benja­
mín) .

Publicaciones del Instituto de In­
vestigaciones Microquímicas. Un 
folleto de 87 páginas. (Editor: Uni­
versidad Nac. del Litoral, 1937).

Mello-Leitao (C. de).
Algunas arañas nuevas en la Ar­

gentina. Un folleto. (Publicación 
del Museo Nacional de La Plata).

Parodi (Lorenzo R.).
Una nueva especie de paspalum 

de la flora argentina. Un folleto. 
(Publicación oficial del Museo Na­
cional de La Plata).

Pereyra (José A .).
Contribución al estudio y obser­

vaciones ornitológicas de la zona 
norte de la Gobernación de la Pam­
pa. Un volumen. (Edición del au­
tor) .

— Miscelánea ornitológica y viaje 
al paraíso de nuestras aves acuáti­
cas. Un volumen. (Edición del au­
tor).

Rodríguez (América del Pilar).
Malváseas Bonaerenses. Clave pa­

ra la determinación de géneros y 
especies. Un folleto. (Publicación 
oficial del Museo Nacional de La 
Plata).

Sánchez (Juan A .).
Investigaciones analíticas de quí­

mica funcional orgánica. Tomo 1º, 
238 páginas. Tomo 2º, 243 páginas. 
Precio: $ 10,00. (Editor: El Ate­
neo).

Steullet (Alfredo B.) y Deautier (En­
rique A .).

Dos especies de aves interesantes 
coleccionadas en General Lavalle. 
Un folleto. (Publicación del Museo 
Nacional de La Plata).

Storni (Julio S.).
Vegetales que utilizaban nuestros 

indígenas para su alimentación. Un 
volumen de 200 páginas. (Edición 
de la Universidad de Tucumán).

Tercer Congreso Sudamericano de 
Química).

Contribución argentina a las reu­
niones de Río de Janeiro y San Pa­
blo, realizada del 8 al 15 de julio 
de 1937. Un volumen de 302 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Edición del 
autor).

Vattuone (Ildefonso) y Preioni (Car. 
los).

Apuntes de botánica farmacéuti­
ca. Un volumen de 98 páginas. 
Precio: $ 7,00. (Editor: Aniceto
López).

T E X T O S  PARA LA EN SEÑ A N Z A  
P R IM A R IA ,  S E C U N D A R IA  

Y  ESPECIA L

Alfonso (Luis) .
Signo. Libro de iniciación litera­

ria. 6º grado. Un volumen de 388 
páginas. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Angel Estrada y Cía.).

Alonso (Amado) y Henríquez Ureña 
(Pedro).

Gramática castellana. Un volu­
men de 238 páginas. Precio: $ 4,00. 
(Editor: El Ateneo).
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Alonso (Am ado) .
Castellano, español, idioma na­

cional. Historia espiritual de tres 
nombres. Un volumen de 198 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Publicación 
del Instituto de Filología de la 
Facultad de Filosofía y Letras de 
la Universidad de Buenos Aires).

Sumario : Los primeros tiempos, nueva 
conciencia de nacionalidad. Tensión na­
cional entre castellano y español. For­
mación regional y nacional del idioma. 
Herrera y  el ideal artístico de la len­
gua. El siglo X V II. El siglo X V III  y 
el nuevo valor de “ castellano" . En la 
actualidad. En América. Paralelo nor­
teamericano. Paralelo brasileño. Final.

Anónimo.
— Apuntes de anatomía, fisiología 

(49 año). Un folleto de 88 pági­
nas. Precio: $ 2,50. (Editor: Co­  
legio San José).

— Apuntes de anatomía, fisiología 
e higiene. (5º año). Un folleto de 
88 páginas. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Colegio San José).

— Lecturas. ( 1º y 2º año nacional). 
Un volumen de 318 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Colegio San 
José).

Arena (Lu is ) .
Idioma Gentile. (Primo corso 

d’italiano). Un volumen de 190 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor:
Imprenta López).

— Idioma Gentile. (Secondo corso
d’italiano). Un volumen de 253 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor:
Imprenta López).

Arias (José).
Manual de instrucción pública. 

Prólogo del Dr. Horacio Rivarola. 
Un volumen de 194 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: El Ateneo).

Astolfi (José Carlos) .
Compendio de historia argentina 

e instrucción cívica. (Para 5º gra­
do). Un volumen de 320 páginas. 
Precio: $ 2,50. (Editor: A. Kape­
lusz y Cía.).

— Conocimiento de historia univer­
sal y argentina e instrucción cívi­
ca. Un volumen de 385 páginas. 
Precio: $ 2,75. (Editor: A. Kape­
lusz y Cía.).

Astolfi  (José Carlos) y otros.
Manual del alumno. Enciclopedia 

para los programas por asuntos de 
lenguaje, historia, instrucción cívi­
ca, geografía, ciencias naturales y 
matemáticas, para 5º grado. Un 
volumen de 442 páginas. Precio: 
$ 3.25. (Editor: A. Kapelusz y
Cía.).

— Manual del alumno. Enciclope­
dia para los programas por asun­
tos de lenguaje, historia, instruc­
ción cívica, geografía, ciencias na­
turales y matemáticas, para 6º gra­
do. Un volumen de 468 páginas. 
Precio: $ 3,50. (Editor: A. Kape­
lusz y Cía.).

Azevedo ( E m m a) .
Método práctico de dactilografía. 

Segunda edición aumentada. Un 
folleto de 16 páginas. Precio: pe­
sos 1,00. (Edición de la autora).

Barrere ( M.) .
Curso de geografía, Europa y 

Oceanía. Un volumen de 341 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Editor: El 
Ateneo).

Bastia n in i ( R e né) y Molina y V e 
d ia (L .  B. de) .

Idioma castellano. Primer curso. 
Un volumen de 188 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Librería del 
Colegio).

— Idioma castellano. (2º curso). Un 
volumen de 155 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Librería del Cole­
gio).

Beltrán (Oscar R.).
Manual de historia de la litera­

tura hispano - americana. Un volu­
men de 400 páginas. Precio: pe­
sos 4,50. (Editor: M. Tato).

— Manual de historia de la litera­
tura española. Un volumen de 400 
páginas. Precio: $ 4,50. (Editor: 
M. Tato).

Berardi (Lamberto ) .
Apuntes de mineralogía y geolo­

gía. Cuarta edición. Un volumen 
de 397 páginas. Precio:      $ 6,00.
(Editor: F. Crespillo).

— Elementos de química. Segunda 
parte. Un volumen de 524 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: Crespillo).
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Binayán (Narciso).
Lecciones de castellano. Texto 

adaptado a los programas de 1936 
para primer año de la enseñanza 
secundaria. Un volumen de 86 pá­
ginas. Precio: $ 2,20. (Editor:
A. Kapelusz y Cía.).

Boatella (Félix M.).
Anatomía y fisiología humana. 

Un volumen de 585 páginas. Pre­
cio: $ 7,50. (Edición del autor).

Cabrera (Angel).
Botánica. Un volumen de 290 pá­

ginas. Precio: $ 7,00. (Editor:
Espasa - Calpe).

— Zoología. Un volumen de 266 pá­
ginas. Precio: $ 7,00. (Editor:
Espasa - Calpe).

Cabrera (Emanuel S.) y Médici (Héc­
tor J.).

Geometría. Para tercer año de las 
escuelas de comercio. Un volumen 
de 140 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: Librería del Colegio).

— Geometría intuitiva. (2º curso). 
Un volumen de 140 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Librería del 
Colegio).

— Aritmética práctica. (2º curso). 
Un volumen de 218 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Librería del 
Colegio).

Cadours de Blgnon (Germaine).
Leçons de français. Primer año.

Un volumen  de 192 páginas. Pre­
cio: $ 2,60. (Edición de la autora).

— Leçons de français. 2º año de
francés para la enseñanza secunda­
ria. Un volumen de 226 páginas. 
Precio: $ 2,80. (Edición de la au­
tora).

— Leçons de français. Tercer año 
de francés para la enseñanza se­
cundaria. Un volumen de 270 pá­
ginas. Precio: $ 3,20. (Edición de 
la autora).

— Leçons de français. 4º año de
francés para la enseñanza secun­
daria. Un volumen de 271 páginas. 
Precio: $ 3,20. (Edición de la au­
tora).

Carranza López (Wáshington).
Resumen de historia de la litera­

tura castellana. 5º año. Recopila­
ción. Un volumen de 100 páginas. 
Precio: $ 2,20. (Edición del autor).

Cascardo (Elena) .
Método de corte y confección. 

Sistema Santa Teresita. Un folle­
to. (Edición de la autora).

Cattáneo (Feliciano).
Mineralogía y geología. Primera 

parte. Un volumen de 256 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor).

Cichero (Fortunato) y Corbet Fran­
ce (E. ) .

Geografía general de Asia y Afri­
ca. Un volumen de 304 páginas. 
Precio: $ 4,50. (Editor: Librería 
del Colegio).

Cotellessa (F. J.) y Juárez (José M.).
Asuntos de aritmética y proble­

mas de geometría. 4º grado. Un 
volumen de 110 páginas. Precio:
$ l,25. (Editor: A. Kapelusz y 
Cía.).

Coto Figueroa (Luis) y Peluffo (Ul i ­
ses M.).

Las fechas conmemorativas en 
las escuelas primarias. Texto auxi­
liar de lectura. Un volumen de 215 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Librería del Colegio).

Crespo (Sara M.).
Tierra de paz. Libro de lectura 

para tercer grado. Un volumen de 
220 páginas. Precio: $ 1,40. (Edi­
tor: Jacobo Peuser Ltda.).

Charola (Florencio).
Lecciones elementales de física. 

Un volumen de 316 páginas. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: F. Crespillo).

Dagnino Pastore (Lorenzo), Anguita 
(Felipe) y Bollo (José N.).

Aritmética. Correspondiente al 
2º año de los colegios nacionales. 
Un volumen de 165 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: F. Crespillo).

Dassen (Claro C.).
Aritmética y álgebra elementales. 

Volumen II: aritmética e introduc­
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ción al álgebra. Un volumen de 291 
páginas. Precio: $ 3,50. (Editor: 
Angel Estrada y Cía.).

Daus (Federico A.) .
Nociones de geografía general y 

de Asia y Africa. Un volumen de 
308 páginas. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: F. Crespillo).

Feijóo La Cuevas (Carlos D.).
Curso completo de física. Un vo­

lumen de 198 páginas. Precio: pe­
sos 5,00. (Editor: La Facultad).

— Curso superior de inglés. Un vo­
lumen de 55 páginas. Precio: $ 3,50. 
(Edición del autor).

Fesquet (A lberto E. J.) .
Asuntos de ciencias naturales. 

5º grado. Un volumen de 218 pági­
nas. Precio: $ 1,80. (Editor: A. 
Kapelusz y Cía.).

— Asuntos de ciencias naturales. 
Para 6º grado. Un vol umen de 230 
páginas. Precio: $ 2,00. (Editor: 
A. Kapelusz y Cía.).

Figueira (José H. ) .
Trabajo. Libro 4º de lectura. Un 

volumen de 278 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Librería del Co­
legio).

Giusti (Roberto F.) .
Lecciones de literatura española 

y antología. Anotada y comentada. 
Un volumen de 742 páginas. Pre­
cio: $ 6,00. (Editor: Angel Estra­
da y Cía.).

Gómez (H ernán  Fél ix) .
Historia colonial americana y ar­

gentina. Texto de acuerdo con el 
programa de tercer año de la ense­
ñanza media. Un volumen de 480 
páginas. Precio: $ 6,00. (Editor: 
A. Kapelusz y Cía.).

González Calderón (Juan A.) .
Instrucción cívica. Un volumen 

de 325 páginas. Precio: $ 4,00.
(Editor: La Facultad).

Gourvil le (H .  D.).
The modern handbook of co­

mercial english. Segunda parte. 
Un volumen de 137 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: F. Crespillo).

Guillen de Rezzano (Clot i lde) .
Didáctica especial. Tomo II. Tex­

to ajustado al programa de tercer 
año de las escuelas normales. Un 
volumen de 344 páginas. Precio: 
$ 4,50. (Editor: A. Kapelusz y
Cía.).

Gustavino (Si lvio S.).
Geometría. Para los grados 3º y 

4º. Obra didáctica. Un volumen de 
155 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Mo.tedo).

Gut iérrez (Catal ina M. de) y Gutié­
rrez (R a fae l ) .

Equipo aritmético objetivo. Para 
la enseñanza objetiva de las pri­
meras nociones aritméticas. Precio: 
$ 0,50. (Editor: A. Kapelusz y Cía.).

H. A. A.
Ciencias domésticas. Un volumen 

de 336 páginas. Precio: $ 5,00.
(Editor: Jacobo Peuser Ltda.).

Hamil ton ( W a l t e r ) .
Historia de la civilización, de 

acuerdo con los nuevos programas. 
Un volumen de 798 páginas. Pre­
cio: $ 8,00. (Edición del autor).

Hereñu (Rolando) .
Mineralogía. Un volumen de 210 

páginas. Precio: $ 6,00. (Editor: 
Angel Estrada y Cía,).

H. M. E.
Aurora del saber. Libro 3°. Un 

volumen de 436 páginas. Precio: 
$ 5,00. (Edición del autor).

Hughes (W il f redo  T . ) .
The students guide. Cuarta edi­

ción. Un volumen de 136 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Jacobo
Peuser Ltda., Córdoba).

Jcbson (Catu l ) .
Curso de psicología. Un volumen 

de 284 páginas. Precio: $ 3.50.
(Editor: Librería M. Tato).

— Lógica. Un volumen de 288 pá­
ginas. Precio: $ 3,50. (Editor: Li­
brería M. Tato).

Kreutzer  (Bertholt  E. R.).
A help for beginners. El inglés 

sin maestro. Un volumen de 91 pá­
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ginas. Precio: $ 3,50. (Editor: La 
Facultad).

Leláez (Josefa G. de).
Nociones de mineralogía y geolo­

gía argentinas. Un volumen de 436 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Jacobo Peuser Ltda.).

Lépori (Edelmira) .
Ejercicios y problemas de arit­

mética. Tercer grado. Un volumen 
de 92 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Librería del Colegio).

Loyarte (Ramón).
Física general. Tomo III: Calor. 

Segunda edición. Un volumen de 
396 páginas y 151 figuras. (Edición 
de la Facultad de Ciencias Fisico­
matemáticas de La Plata, La Pla­
ta).

Machado (Ricardo).
Lecciones de gramática castella­

na. Texto de acuerdo con los pro­
gramas de gramática para segun­
do año de la enseñanza media. Un 
volumen de 188 páginas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: A. Kapelusz y
Cía.).

Martínez (Antonio J.).
Metodología del equipo aritméti­

co racional. Procedimiento racional 
para enseñar rapidamente la nu­
meración con su guía metodológi­
ca correspondiente. Un volumen de 
110 páginas. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: A. Kapelusz y Cía.).

Montaron (Julia L.).
Methôde pour l´enseignement du 

français. Première annèe. Un vo­
lumen de 191 páginas. Precio: pe­
sos 3,50. (Editor: Angel Estrada y 
Cía.).

Mórtola (Edel) .

Nociones de mineralogía. Un vo­
lumen de 326 páginas. Precio: pe­
sos 7,50. (Editor: El Ateneo).

Nágera (Juan José).

(Geografía física de la República 
Argentina. Un volumen de 234 pá­
ginas. (Editor: A. Kapelusz y Cía).

Noutz (Simón).
Botánica. Un volumen de 304 pá­

ginas. Precio: $ 4,50. (Editor: F. 
V. D.).

Padilla (F. E.).
Geografía económica y política 

de la República Argentina. Un vo­
lumen de 195 páginas. Precio:
$ 6,00. (Editor: El Ateneo).

Passadori (Josefina).
Geografía general Asia y Africa. 

Texto adaptado al programa de 
primer año de la enseñanza media. 
Un volumen de 264 páginas. Pre­
cio: $ 3,80. (Editor: A. Kapelusz 
y Cía.).

Paz (Manuel).
Castellano. Texto de primer año 

para la enseñanza secundaria. Un 
volumen de 176 páginas. Precio:
$ 3,00. (Editor: Librería del Co­
legio).

Pearson (Isaac).
Curso de castellano. Primer año. 

Un volumen de 172 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Moly y Las­
serre).

— Historia de Oriente, Grecia y Ro­
ma. Segunda edición. Un volumen 
de 480 páginas. Precio: $ 5,00.
(Editor: M. Tato).

Peláez (Josefa G. de).
Nociones de mineralogía y geolo­

gía argentina. Un volumen de 436 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Jacobo Peuser Ltda.).

Piazza (Licurgo).
Nociones de química. Un volumen 

de 202 páginas. Precio: $ 3,50.
(Editor: M. Tato).

Puig (Ignacio J.).
Química inorgánica. Un volumen 

de 311 páginas. Precio: $ 6,00.
(Editor: Molly y Lasserre).

— Actividades científicas. Primera 
serie. Un volumen de 208 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Biblioteca 
Científica, del Observatorio de Fí­
sica Cósmica de San Miguel).
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Riva (Enrique Francisco) .
Modernísimo método de corte. 

Sistema Riva. Un volumen de 330 
páginas. Precio: $ 3,75. (Edición 
del autor).

Rivera (Hugo) y Castell i  (Carlos) .
Tratado de dactilografía. Primer 

curso. Un folleto de 40 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición del autor).

Romero (Francisco)  y Pucciarell i  
(Eugenio) .

Lógica. Un volumen de 258 pá­
ginas. Precio: $ 6,00. (Editor:
Espasa - Calpe).

Romero (Joaquín A.) .
Gramática práctica. Un volumen 

de 238 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: A. Kapelusz y Cía.).

Rul l i (Antonino) .
Elementos de física. Segunda 

parte. Un volumen de 334 páginas. 
Precio: $ 6,00. (Editor: El Ate­
neo).

Sáenz Val iente (José María ) .
Curso de instrucción cívica. Un 

volumen de 340 páginas. Precio: 
$ 4,00. (Editor: Angel Estrada y 
Cía.).

Salotti (M.  A. A.) y Tobar García (C.) .
Enseñanza de la lengua. Un vo­

lumen de 227 páginas. Precio: pe­
sos 2,50. (Editor: A. Kapelusz y 
Cía.).

Sarthou (B.) y Lafont  (B. ).
Historia antigua - edad media, 

moderna y contemporánea. Terce­
ra edición. Un volumen de 751 pá­
ginas. Precio: $ 6,00. (Edición del 
autor).

Selva (Juan B).
Curso completo de castellano. Un 

volumen de 270 páginas. Precio: 
$ 5,00. (Editor: Jacobo Peuser
Ltda.).

— Curso de castellano. Para 2º año 
de escuelas normales y colegios na­
cionales. Un volumen de 289 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Editor: Ja- 
cobo Peuser Ltda.).

— Historia de la literatura española. 
Un volumen de 462 páginas. Pre­

cio: $ 6,00. (Editor: Jacobo Peu­
ser Ltda.).

Sfondrini  (Carlos) .
Curso de lógica. Un volumen de 

254 páginas. Precio: $ 4,00. Edi­
tor: M. Tato).

Solá (W i f red o ) .
Anatomía y fisiología. Primer 

curso. Tomo 1º. Un volumen de 
345 páginas. Precio: $ 7,50. (Edi­
tor: Angel Estrada y Cía.).

— Anatomía y fisiología. Segundo 
curso. Higiene. Un volumen de 360 
páginas. Precio: $ 7,50. (Editor: 
Angel Estrada y Cía.).

— Anatomía y fisiología. Compen­
dio. Un volumen de 426 páginas. 
Precio: $ 7,50. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

Spinell i  (Ra fae l ) .
Compendio de gramática italiana. 

Un volumen de 240 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Edición del autor).

Teniente (Fausto) .
Tratado de corte y confección, 

sistema “Universal” . Un volumen 
de 172 páginas. Precio: $ 3,00.
(Editor: Félix Reyna).

Thenon (Jorge) .
Anatomía humana. Un volumen 

de 209 páginas. Precio: $ 7.00.
(Editor: Espasa - Calpe).

Urcola (Ramón M.).
Elementos de física. Un volumen 

de 348 páginas. Precio: $ 5,50.
(Editorial Buenos Aires).

Vidal (J.) .
Ciencias físicas y naturales. Un 

volumen de 190 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Moly y Lasserre).

D I P L O M A C I A  Y P O L I T I C A  
I N T E R N A C I O N A L

Lascano (V íc tor) .
América y la política argentina. 

Exposición de las grandes cuestio­
nes diplomáticas. Un volumen de 
250 páginas. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Emilio Perrot).
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Piñero (Norberto) .
En Chile. La cuestión de límites. 

El arbitraje. La Puna de Ataca­
ma. (1897 - 1898). Tomo 1º. Un vo­
lumen de 300 páginas. Precio: pe­
sos 5,00. (Editor: Jesús Menéndez).

Rodríguez (J. C.).
Breve reseña de una política in­

ternacional. Un volumen de 134 
páginas. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Metrópolis).

ECONOMIA PO LIT IC A  
Y ESTUDIO S BANCARIOS

Bidabehere (Fernando Arturo) .
Tendencias modernas en política 

económica. Obra de estudios polí­
ticos y económicos. Un volumen de 
362 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Castro Nevares (José María) .
Superintendencia de seguros. Co­

mentarios al decreto de su crea­
ción. Un volumen de 100 páginas. 
Precio: $ 0,50. (Edición del autor).

Chiappe (Miguel Angel).
El impuesto a los réditos en Bél­

gica. Un folleto. Precio: $ 1,50. 
(Edición del autor).

Ministerio de Hacienda de la Nación.
El ajuste de los resultados finan­

cieros de los Ejercicios de 1928 a 
1986. Un volumen de 570 páginas. 
(Publicación oficial).

Muratti  (Natal io) .
El redescuento bancario. Un fo­

lleto de 34 páginas. (Publicación 
de la Revista de la Facultad de 
Ciencias Económicas, Comerciales y 
Políticas, de Rosario de Santa Fe).

Pons (Carlos O.).
Empréstitos argentinos (naciona­

les, provinciales y municipales). 
Un volumen de 320 páginas. Pre­
cio: $ 5,00. (Editor: La Semana 
Comercial).

Sáenz (Mario) .
El Presupuesto de 1938. Su es­

tudio y despacho en disidencia. Un

volumen de 102 páginas. -(Edición 
privada).

A G R IC U L T U R A  Y GANADERIA

Comisión Nacional de Granos y Ele­
vadores.

Almacenaje con certificado ofi­
cial en el elevador de la S. A. Puer­
to de Rosario. Un folleto de 48 pá­
ginas. (Publicación oficial).

Corte (Mario Aníbal).
La nutria y su explotación cien­

tífica en la Argentina. Un volu­
men de 200 páginas. Precio: $ 6,00. 
(Edición del autor).

De Lima (Miguel A.).
El hacendado del porvenir. Un 

volumen de 272 páginas. Precio:
$ 1,00. (Editor: Tor).

Dirección General de Irrigación y 
Desagües.

Riego y cultivos. Ríos y mon­
tañas. Notas gráficas: Ministerio de 
Obras Públicas, Industrias, Comer­
cio y Minería. Un volumen. (Pu­
blicación oficial).

Faravelli  (E. ) .
Anuario frutícola, vitivinícola, in­

dustrial de los Territorios de Rio 
Negro y Neuquén. Un volumen de 
239 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Horne (Bernardino C.).
El aspecto social en los planes 

agrarios. Un folleto de 31 páginas. 
Precio: $ 0,60. (Edición del autor).

Ministerio de Agricultura.
Almanaque. Un volumen de 512 

páginas. Precio: $ 1,00. (Publica­
ción oficial).

Nigro (Juan).
Del campo bonaerense. Reflexio­

nes sobre el problema agrario en 
la Provincia de Buenos Aires. Un 
volumen. (Editor: Talleres El Fé­
nix, Tandil).

Simonpietre (René H.).
Principales enfermedades de los 

animales domésticos. Un volumen
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de 216 páginas con ilustraciones de 
Margarita C. de Videla. Precio: 
$ 3,00. (Edición del autor, Para­
ná).

Speroni (Juan Carlos).
Defectos de las lanas argentinas 

y problemas de su producción. 
Folleto. (Editor: L. López y Cía.).

Vigliano ( Italo C.).
El fermentado del maíz. Un fo­

lleto de 29 páginas, 12 fotografías, 
y una figura esquemática. (Editor: 
Comisión Nacional de Granos y 
Elevadores).

C O M U N I C A C I O N E S ,  I N D U S T R I A  
Y C O M E R C IO

Alurralde (Nicanor) .
Los problemas del transporte en 

la República Argentina. Un folleto 
de 77 páginas. (Publicación del 
Instituto Social de la Universidad 
del Litoral).

Alvarez (Marcos A.).
Técnica para obtener empleo (co­

mercio, industria, talleres, campo). 
Guía e instrucciones prácticas ori­
ginales. Un folleto de 50 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Edición de Edito­
rial Técni-Comercio).

Bass (Jack) .
Contabilidad del comercio mo­

derno. Un volumen de 282 páginas. 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor).

Bosch (Fel ipe) .
La marina mercante argentina y 

su organización. (Contribución al 
debate sobre su estudio. Un folleto. 
(Edición del autor).

Ceballos (Mariano P.).
Los conceptos de Gobierno en la 

Comisión de Coordinación de Trans­
portes de la Ciudad de Buenos Ai­
res. Un folleto. Publicación oficial.

Cichero ( A m ílcar A.).
Contabilidad. Sociedades anóni­

mas, seguros, empresas de trans­
portes, operaciones de bolsa, inter­
pretación de balances, sociedades

cooperativas. Un volumen de 287 
páginas. Precio: $ 6,00. (Edición 
del autor).

Etcheguía (Gregorio).
Los f errocarriles argentinos vis­

tos por ojos argentinos. Un volu­
men de 280 páginas. (Edición del 
autor).

Fernández (José M.) y Donadias 
(Enr ique) .

Tráfico público. Recopilación de 
ordenanzas y decretos municipales 
para instrucción del conductor. Un 
volumen de 272 páginas. Precio: 
$ 1.00. (Editor: F. F. Fernández 
y Cía.).

González (Emil io L.)
Contralor y rescate gubernativo 

de los servicios públicos. Un volu­
men de 148 páginas. Precio: pe­
sos 2,00. (Editor: Lito).

Instituto Autárquico de Colonización 
de la Provincia de Buenos Aires.

Leyes Nros. 4418, 4566 y 4642 y 
su reglamentación. Un folleto. 
(Edición del Instituto).

Mart ini  (Ardoino) .
Tecnología industrial y rural. 

Un volumen de 411 páginas. (Edi­
tor: Centro de Estudiantes de la 
Facultad de Ciencias Económicas y 
Políticas de la Universidad del Li­
toral, Rosario de Santa Fe).

Menegazzi (Francisco Luis).
Contravenciones y fraudes de 

aduana. El impuesto interno a las 
sedas extranjeras. Un folleto de 
40 páginas. (Edición del autor).

Mil lar  Sm ith (W . ) .
La comercialización del trigo en 

Australia. Traducción del capítulo 
IV, parte III de “The Marketing of 
Australian and New Zealand Prima­
ry Products” . Un folleto de 16 pá­
ginas. (Editor: Comisión Nacional 
de Granos y Elevadores).

Molins (W. Jaime).
El estaño, fundamento vital de 

Bolivia. Un volumen de 368 pági­
nas. Precio: $ 3,00. (Edición del 
autor, 1937).
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Museo Social Argentino.
Conferencia nacional para unifi­

car los métodos de cálculo de los 
gastos de producción en agricultu­
ra. Organizada por el Laboratorio 
de Economía y Legislación Rural. 
Un volumen de 206 páginas. Pre­
cio: $ 3,00. (Edición del Museo 
Social Argentino).

Oliva (Miguel).
La industria de la seda en la ar­

gentina. Un volumen. (Edición de 
la Cámara Industrial de la Seda).

Quesada (Julio A.).
Obligaciones del martillero públi­

co. Un volumen de 337 páginas. 
Precio: $ 7,50. (Editor: Ferrari
Hnos.).

Sánchez Oviedo (C.).
Catamarca en las exposiciones. 

Valoración de sus productos y po­
sibilidades económicas. Tomo I. Un 
volumen de 254 páginas. (Edición 
del autor).

Universidad Nacional de Córdoba.
Construcciones de caminos. Cua­

derno de seminario del curso. Pro­
yectos, dirección de obras de va­
luación. Profesor Benjamín Ra­
mos. Un volumen de 155 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Dirección 
General de Publicidad).

GEOLOGIA, ARQUEOLOGIA  
Y P A LEO N TO LO G IA

Fossa M ancini (Enrique) .
La formación continental de Pa­

so Flores en el Río Limay. Un fo­
lleto. (Publicación oficial del Mu­
seo Nacional de La Plata).

Frenguelli (Joaquín).
Apuntes sobre el intersenadense 

del subsuelo de Buenos Aires. Un 
folleto. (Publicación oficial del 
Museo Nacional de La Plata).

Lehmann-Nitsche (R.).
El gigante de piedra en la Tierra 

del Fuego y Norteamérica. Un fo­
lleto. (Publicación oficial del Mu­
seo Nacional de La Plata).

— El viejo Tratapai de los arauca­
nos. Un folleto. (Publicación ofi­
cial del Museo Nacional de La Pla­
ta).

Serrano (Antonio).
La etnografía antigua de Santia­

go del Estero y la llamada civiliza- 
ción Chaco - Santiagueña. Un volu­
men de 168 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: R. Predassi, Paraná).

Villagra Cobanera (María Elena).
Contribución a la craneologia de 

los primitivos habitantes de la pro­
vincia de Buenos Aires. Un folleto. 
(Publicación oficial del Museo Na­
cional de La Plata).

Wassermann - San Blás (B. J.).
Cerámicas del Antiguo Perú, de 

la colección del autor, con una in­
troducción por el doctor Heinz 
Lehmann. Un volumen ilustrado, 
con 164 páginas y mapas. Precio: 
$ 60,00. (Edición del autor).

Reproduce una serie de piezas de Pro-
tochimú y otras regiones de Nazca.

R A D IO T E L E F O N IA

Anónimo.
Manual de radio para el aficio­

nado. Traducción. Un volumen de 
518 páginas. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: Revista Telegráfica).

Jones (F rank E.).
The Radio Handbook, para afi­

cionado. Un volumen de 420 pági­
nas. Precio: $ 5,00. (Editor: Pan 
América).

Piccinini de de la Carcova (Laura) .
El micrófono y yo. Un volumen 

de 170 páginas. Precio: $ 3,00.
(Editor: Jesús Menéndez).

T U R IS M O  Y VIAJES  

Anónimo.
Visitando Alemania. Experien­

cias y consejos de un viajero ar­
gentino. Un folleto de 90 páginas. 
(Editor: Banco Alemán Transa­
tlántico).
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Delac (A lb erto ) .
Toda una vida. Apuntes de via­

jes. Un volumen de 167 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición del autor).

Escobar (Eduardo) .
Necochea. Ciudad progresista y 

poética. Un volumen de 209 pági­
nas. (Editor: Lasanta y Cía., Ne­
cochea, 1937).

López Herrera  (H . ) .
Viajando por Corrientes. Un vo­

lumen de 200 páginas. (Editor: Im­
prenta del Estado, de Corrientes).

Pastor (R.  A. ) .
Aspectos fisonómicos de San Luis. 

Un volumen. (Edición del autor).

A R Q U I T E C T U R A  Y  U R B A N I S M O

Lorenzi ( E r m ete de) .
Teoría de la arquitectura. Un 

volumen. (Impresor: Emilio Fen- 
ner).

Percy Valdi  (Luis A.) y Clérice (José).
Plantas leñosas, adoptadas y cul­

tivadas en las plazas y parques de 
Buenos Aires. Un volumen de 134 
páginas. Precio: $ 3,50. (Edición 
de los autores).

A V I A C I O N

Berçaitz (Juan Antonio) .
La defensa aérea. Un nuevo pro­

blema para el arquitecto. Un fo­
lleto. (Edición del autor).

Degl i Ubert i Real (Roland) .
Teoría del vuelo. Prólogo de Mi­

guel Angel Maccor. Un volumen 
de 127 páginas. Precio: $ 3,00.
(Editor: Pan América).

Ley de Aeronáut ica Civil.
Anteproyecto. Un volumen de 

115 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Aviación).

Muñoz (E ra s mo Justo).
Motores de automóviles y avio­

nes. Combustibles volátiles. Su 
evolución técnica. Un volumen de 
106 páginas. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor : El Ateneo).

Port il lo (Gregorio) .
Contribución al estudio de la 

aviación civil y de sus aplicacio­
nes. Un volumen de 130 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Aviación).

M I L I T A R E S

Aloe (Vicente C.) .
El servicio de alimentación en 

campaña. Un volumen de 144 pá­
ginas. Precio: $ 3,50. (Editor:
Círculo Militar).

Baldrich (A lber to ) .
Las instituciones armadas y la 

cultura. Un folleto de 32 páginas. 
(Edición oficial de la Escuela Su­
perior de Guerra).

— Introducción a la sociología de 
la guerra. Un folleto de 52 páginas. 
(Edición oficial de la Escuela Su­
perior de Guerra).

Crespo (Jorge B.).
La Nación y sus armas. Un vo­

lumen de 464 páginas. Precio: pe­
sos 3,50. (Editor: Biblioteca del 
Oficial).

Fantini  Pert iné (Ernesto) .
Rusia estudiada por un militar. 

Un volumen de 252 páginas. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Biblioteca
del Oficial del Círculo Militar).

D E P O R T E S

Leonter.
Tertat. Ejercicios físicos cientí­

ficos. Un folleto de 48 páginas. 
(Editor: Romano Hnos, Rosario).

Wood (A lf redo) .
Calistenia. La fuerza armoniosa 

por el ejercicio. Un volumen de 
157 páginas y 2 láminas. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Orientación Inte­
gral Humana).

G E N E R A L I D A D E S
(Bibliografía, Diccionarios, Anuarios y Tecnología)

Almanaque Astrológico.
Un volumen de 80 páginas. Pre­

cio: $ 1,60. (Editor: Porter Hnos.).
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Anónimo.
Pequeño diccionario castellano 

"Parvas". Un volumen de 384 pá­
ginas. Precio: $ 0,40. (Editor:
Sopena).

Berro (Antonio).
Pequeño diccionario castellano 

manual. Un volumen de 749 pági­
nas. Precio: $ 1,00. (Editor: So­
ciedad Impresora Americana).

Croce (Federico).
Guia comercial de La Plata. Un 

volumen de 160 páginas. Precio:
$ 3,00. (Editor: Diario La Opinión, 
La Plata).

El Libro de Oro.
Guia social liara 1938. Un volu­

men de 600 páginas. Precio: $ 10,00. 
(Editor: Jacobo Peuser Ltda.).

Kraft.
Guía General de la República 

Argentina. Ampliada con nuevos 
datos y el arancel aduanero y el 
Código de Comercio en 4 tomos. 
Precio: $ 60,00. (Editor: Kraft,
Ltda.).

La Razón.
Anuario 1938. Un volumen de 

320 páginas. Con ilustraciones. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Diario La 
Razón).

López Buisan (R.).
Anuario argentino de seguros y 

capitalización correspondiente al 
año 1937. Un volumen de 208 pá­
ginas. Precio: $ 3,00. (Editor:
Gaceta Mercantil).

Merlini (Francisco).
Guia social de Buenos Aires para 

1938. Un volumen de 600 páginas. 
Precio: $ 10,00. (Edición del au­
tor).

Ministerio de Obras Públicas de la 
Provincia de Buenos Aires.

Anuario rural. Un volumen de 
576 páginas. Precio: $ 1,00. (Pu­
blicación oficial).

Ramírez (Pedro Pascual).
Los Huarpes. Etimología de las 

palabras usadas por el pueblo. Un

volumen de 246 páginas. (Publi­
cada con el apoyo de la Comisión 
Nacional de Cultura).

Risso Domínguez (Carlos).
Seis años en la Dirección Gene­

ral de Correos y Telégrafos. Dos 
tomos de 686 páginas. (Edición del 
autor).

* * *
Almanaque del mensajero, para 

1938. Un volumen de 328 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Edi tor : Jacobo
Peuser Ltda.).

Anuario socialista para 1938. 
Un volumen de 300 páginas y su­
plemento de ilustraciones. Precio: 
$ 1,00. (Editor: La Vanguardia).

— Guía oficial de las entidades de 
Santa Fe. Un volumen de 180 pá­
ginas. (Edición del autor).

LECTURAS IN F A N T IL E S

Alberdi (Lydia Susana).
Campanitas. Poesías escolares. 

Dibujos de Adelina R. Toledo de 
Albe. di. Un folleto de 57 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Edición de la au­
tora).

A micis (Edmundo de).
Corazón. Diario de un niño. Un 

volumen de 256 páginas. Precio:
$ 0,60. (Editor: Claridad).

Argerich Beascoechea (Perl i ta).
Mis primeros versitos. Un volu­

men de 100 páginas. Precio: $ 2,50. 
(Edición de la autora).

Catalá (Encarnación).
Leyendas para niños. Un volu­

men de 250 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Claridad).

Grimm.
Blanca Nieves. Versión castellana 

de José María Huerta, dibujos de 
Bocquet. Un volumen de 49 pági­
nas. Precio: $ 1,50. (Editor: Mo­
lino).

Monteiro Lobato.
Don Quijote de los niños. Tra­

ducción de B. de Garay. Un volu-
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men de 250 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Claridad).

Prinz (Joachín).
Relatos de la Biblia, para niños. 

Un volumen de 217 páginas, con 
ilustraciones. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Editorial Israel).

Schultz de Mantovani (F ryd a ) .
Para la noche de Noel. Teatro 

y poesía para niños. Un volumen 
de 104 páginas. Precio: $ 2.50.
(Editor: A. Kapelusz y  Cía.).

Sm ith de Lot termoser (M ar ía  Leo­
nor) .

Cachitos de verdad. Para nues­
tros niños. Un volumen de 108 pá­
ginas. Precio: $ 2,00. (Impresor: 
Roetzler).

Spyri (Juana) .
Heidi. Novela. Un volumen con 

ilustraciones. Precio: $ 2,25. (Edi­
tor: Editorial Juventud Argentina).

Yunque (A lvaro ) .
Poncho. Otros barcos de papel. 

Un volumen de 150 páginas. Pre­
cio: $ 0,60. (Editor: Claridad).

*  *  *

El Padre Nuestro y el Ave María. 
Los libros de la infancia feliz. Un 
cuaderno de 25 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Dupont Parré).

LIB ROS A R G E N T I N O S  
T R A D U C I D O S

Gálvez (Manuel ) .
Mamerto Esquiú, o. f. m., reholnik 

a biskup. Traducción al checo por 
María Bausova y R. J. Slaby. Pró­
logo del sacerdote jesuíta checoeslo­
vaco Jaroslav Ovecka. Edición au­
mentada con unas palabras y bio­
grafía del autor. Un volumen. 
(Editor: Franch, Praga).

Hugo Wast  (Gustavo Mart ínez Zu- 
vir ía) .

Les aventures de Don Bosco. 
Adaptado del castellano al francés 
por P. de Séze. Un volumen de 377 
páginas. Precio: 15 francos. (Edi­
tor: Desclée de Brouwer, París).

Ocantos (Carlos María ) .
León Zaldivar. Edición razona­

da y comentada por William F. 
Rice. Un volumen editado por la 
Universidad de California, Nueva 
York.

L IB R O S  E X T R A N J E R O S  Q U E  
T R A T A N  DE LA A R G E N T I N A

Armstrong (Ham il ton  Fish) .
Nous ou Eux. Deux mondes en 

conflit. Traducción del inglés al 
francés, por Maurice Van Moppés. 
Un volumen de 128 páginas. Precio: 
10 francos. (Editor: Pierre Tisné, 
París).

El abismo entre la concepción de la 
vida del pueblo de los Estados Unidos, 
comparada con la de los europeos.

Barro (Homen de) .
Como eu vi Buenos Aires. Un vo­

lumen. (Edición de “Jornal do 
Commercio” , Río de Janeiro).

Presenta un cuadro animado de la 
vida de la ciudad así como las impre­
siones recibidas por el autor que la vi­
sitó desempeñando una función perio­
dística.

Cartón de W ia r t  (H u b er t ) .
Pobre las crestas andinas en au­

tomóvil. (12.000 kilómetros a tra­
vés de la América del Sur, desde 
Buenos Aires a Caracas). La Ar­
gentina, Fuentes del Amazonas, Co­
lombia, Chaco, Alto Orinoco, Boli- 
via, Ecuador, Venezuela. Un volu­
men de 218 páginas. Precio: 20
francos. (Editor: Plon, París).

Centro Ital iano di Studi A m er icani. 
Annuario. 1938. XVI. Un volu­

men de 261 páginas. (Publicación 
oficial del Instituto).

Incluye una reseña sobre cada una 
de las naciones de nuestra América, fi­
gurando, en consecuencia, una sobre la 
Argentina.

Chapman (Charles Edward) .
Republican H ispanic América. Un 

volumen de 464 páginas, con ilus­
traciones y mapas, (Edición de la 
Universidad de California, Estados 
Unidos).
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De Zuani (Ettore) .
Problemi di vita sudamericana. 

Gli emigranti e i loro figli. Un 
folleto. (Separata de “Nuova An­
tología” , de Roma, 1º de febrero 
de 1938).

Folco Testena.
L’epopea del lavoro italiano nella 

República Argentina. Un volumen 
de 162 páginas. Precio: $ 2,00.
(Editor: Fratelli Bocca, Milán).

Lovell Phelps (Vernon).
International Economic Position 

of Argentina. Un volumen de 276 
páginas. (Editor: Universidad de 
Pensilvania, Estados Unidos).

Lyautey (Pierre) .
Survol des Ameriques. Un volu­

men de 232 páginas. Precio: pe­
sos 15,00. (Editor: Plon, París).

Orrego Vicuña (Eugenio).
Iconografía de San Martin. Un 

volumen de 224 páginas. Precio: 
$ 6,00. (Edición de la Universidad 
de Santiago de Chile).

Paul (Otto E rnst).
Südamerika Rohstoffkammer und 

absatzkontinent. Un volumen de 
232 páginas. Precio: $ 8,30. (Edi­
ción de Deutsche Verlagsgesells­
chaft, M. B. H., Berlín).

Rohmeder (W .) .
Argentinien. Un volumen de 216 

páginas. Precio: $ 6,50. (Editor: 
E. Beutelspacher, Buenos Aires).

Schmieder (Oscar).
Landerkunde Südamer ikas. Un 

volumen de 252 páginas, con ilus­
traciones y mapas. Precio: $ 34,00. 
(Editor: Franz Deuticke, Leipzig
y Viena).

A N T O LO G IA S

Cassini Rizzotto (Giulia).
Antología moderna. (Italiana). 

Un volumen de 205 páginas. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Imprenta Ló­
pez).

Comisión Nacional de Cooperación 
Intelectual.

Le paysage et ĺ ame argentins. 
Descriptions, récits et légendes du 
terroir. Trozos escogidos por Car­
los Ibarguren, Antonio Aita y Pe­
dro Juan Vignale. Un volumen de 
408 páginas. Publicación oficial. 
(Impresor: Gerónimo J. Pesce y
Cía.).

Sumario : Avant - propos, par Carlos 
Ibarguren. XIXe. Siècle: descriptions, 
récits, légendes: Chapitre I de “Facun­
do” , par Domingo Faustino Sarmiento; 
Histoire de Miguelito, par Lucio V. Man- 
silla; Le Désert, par Estanislao S. Ze- 
ballos; Le saut d’Ascochinga, par Lucio 
V. López; El Ombú, par W. H. Hudson. 
XXe. Siècle: tipes, récits, légendes: Le 
Gaucho, par Carlos O. Bunge; La poésie 
“Gaucha” , par Leopoldo Lugones; Ca­
landria, par Paul Groussac; “Macachi- 
nes” , par José S. Alvarez (Fray Mo­
cho) ; Le brave inconnu, par Martinia- 
no Leguizamón ; Les fugitifs, par Hora­
cio Quiroga ; Le Bouvier, par Alberto 
Gerchunoff ; Le “Kakuy” , par Ricardo 
Rojas; Le Diable a Pago Chico, par Ro­
berto J. Payró ; Au coin du feu et Le 
Puits, par Ricardo Gijiraldes; Espiegle- 
ries, par Benito Lynch; Une Daine, par 
Justo P. Sáenz (h.) ; Le Vent Blanc, par 
Juan Carlos Dávalos; Le “Cambaran- 
gá” , par Mateo Booz. Notes d’ambiance 
provinciale. La Villa de Salta, par Carlos 
Ibarguren; A Santiago del Estero, par 
Arturo Capdevila; L’Enfant Alcade. par 
Joaquín V. González; Le coq de Doña 
Paula, par Juan Pablo Echagüe; Le 
Caroubier, par Carlos B. Quiroga; Les 
chemins de la Mort, par Manuel Gálvez; 
Le jument “Mora” , par Hugo Wast. 
Notice Bibliographique.

— El paisaje y el alma argentina. 
Descripciones, cuentos y leyendas 
del terruño. Selección de Carlos 
Ibarguren, Antonio Aita y Pedro 
Juan Vignale. Un volumen de 394 
páginas. Publicación oficial. (Im­
presor: Gerónimo J. Pesce y Cía.).

Sumario: Prólogo, por Carlos Ibargu- 
ren. Siglo XIX : descripciones, cuentos, 
leyendas: Domingo Faustino Sarmiento, 
Descripción de la República Argentina 
a mediados del siglo X IX ; Lucio V. Man­
silla, Historia de Miguelito; Estanislao 
S. Zeballos, La travesía ; Lucio V. López, 
El salto de Ascochinga ; Enrique G. Hud­
son, El ombú. Siglo X X : Tipos, cuentos, 
leyendas : Carlos Octavio Bunge, El gau­
cho ; Leopoldo Lugones, El payador, la 
poesía gaucha; Pablo Groussac, Calan­
dria; Fray Mocho (José S. Alvarez), 
Macachines; Martiniano Leguizamón, El 
forastero : Horacio Quiroga, Los mensú; 
Alberto Gerchunoff. El boyero ; Ricardo 
Rojas, El kakuy ; Roberto J. Payró, El 
diablo en Pago Chico ; Ricardo Güiral­
des, Al rescoldo y El pozo; Benito 
Lynch, Travesiando ; Justo P. Sáenz
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(hijo), Una gama ; Juan Carlos Dá­
valos, El viento blanco ; Mateo Booz, 
(Miguel Angel Correa), El cambaran­
gá. Notas de ambiente provinciano: 
Carlos Ibarguren, En Salta ; Juan B. 
Terán. Córdoba, la ciudad de las coli­
nas; Arturo Capdevila, En Santiago del 
Estero ; Joaquín V. González, El niño 
alcalde; Juan Pablo Echagüe, El gallo 
de doña Paula; Carlos B. Quiroga, El 
algarrobo ; Manuel Gálvez, Los caminos 
de la muerte: Hugo W ast (Gustavo Mar­
tínez Zuviría). La yegua mora. Biblio­
grafía. Indice general.

Darnet  de Fer reyra (Ana Jul ia) .
Historia de la literatura ameri­

cana y argentina, con antología. 
Dos volúmenes con 1.648 páginas 
ilustradas. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Angel Estrada y Cía.).

González (Joaquín V. ) .
Obras completas. Edición orde­

nada por el H. Congreso de la Na­
ción Argentina. Volumen XXV y 
último. Un tomo de 536 páginas. 
Precio : $ 4,00. (Impresor: Mer­
catali ) .

Críticas y biografías, por Julio R. 
Castiñeiras, Rafael Altamira, Juan Al­
varez, Arturo Capdevila, Marcel Cara­
yón, Guillermo Ferrero, Julio V. Gon­
zález, Guido y Spano, Arturo Marasso, 
Alvaro Melián Lafinur, Adolfo Posada, 
Ricardo Rojas, Matías Sánchez Soron­
do, Antonio Sagarna, etc. Bibliografía 
de y sobre Joaquín V. González, Icono­
grafía, Indices.

Guadagni (Ovidio)  y otros.
Gran antología latino - americana. 

Un volumen de 228 páginas. (Edi­
tor: Fraternidad Espiritual Latino­
Americana ).

Maurice de Mota del Campil lo ( M a ­
r ía).

Valores de las literaturas de His­
pano América. Antología poética, 
comentarios y anotaciones. Tomo 
1º. Un volumen de 440 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Editorial 
Araujo).

N ice Lotus.
Arte y vida. Antología literaria 

para la enseñanza del idioma en 
los cursos superiores. Un volumen 
de 350 páginas. Precio: $ 2,50.
(Editor: Apis).

— Tesoro del idioma. Antología li­
teraria para primero y segundo 
años. Un volumen de 250 páginas. 
Precio :  $  2,00. (Editor: Apis).

Ragucci (Rodolfo M.).
Cumbres del idioma. Antología 

comentada de la historia literaria 
de España y de América. Ilustra­
ciones de Salvador Galant. Dos 
volúmenes de 500 y 300 páginas. 
Precio: $ 4,50 y 3,00. (Editor:
Apis).

A S T R O N O M I A

Dawson (B e r nhard H.) .
Medidas micrométricas de estre­

llas dobles efectuadas con el refrac­
tor de 455 mm. de abertura. Serie 
Astronómica. (Universidad Nacio­
nal de La Plata).

Gersha n ik (S imón).
Resultados sismométricos del año 

1934. Serie geofísica. (Publicación 
de la Universidad de La Plata).

L unkenheiner (Federico) .
Resultados sismométricos del año

1932. Serie geofísica. (Publicación 
de la Universidad Nacional de La 
Plata).

—- Resultados sismométricos del año
1933. Serie geofísica. Publicación 
Universidad Nacional de La Plata).

Ortega (Juan) .
El eclipse de sol de 29 de mayo 

de 1938. Un folleto. Precio: 1,00. 
(Editor: Bibl ioteca Científica del
Observatorio de Física Cósmica de 
San Miguel).

V A R IO S

Agosti (Héctor  P.).
El hombre prisionero. Un volu­

men de 250 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Claridad).

Andrés (Carlos N.) .
El periodismo por dentro. Un vo­

lumen de 208 páginas. Precio: pe­
sos 1,00. (Editor: Tor).

Cello (M.  Angel)  y D'Armel l ina (A.) .
El caso del Dr. Esquivel. Un vo­

lumen de 290 páginas. (Editor: 
Colmegna, Santa Fe).
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Contardi (Héctor)  y Molina (Luis) .
Apuntes de genética. Un volumen 

de 147 páginas. (Edición de los 
autores).

Cortés Conde (Ramón)
Nociones de policía. Un folleto 

de 32 páginas. Precio: $ 1,20. (Edi­
tor: Verbum).

Figueredo (Juan T.) .
Resplandor de espadas. Un vo­

lumen de 220 páginas. (Editor: 
Imprenta del Estado, Corrientes).

Fuselli (Angélica).
Itinerario. Un folleto de 44 pá­

ginas. Precio: $ 2.00. (Editor: Co­
misión Argentina de Publicaciones 
e Intercambio).

Gandulfo (Petrona Carrizo de).
El libro de doña Petrona. Rece­

tas de cocina. Un volumen de 463
 páginas. Precio: $ 7,00. (Edición 
de la autora).

Lemoine (Luis de).
Museo histórico industrial y cien­

tífico. Un volumen de 55 páginas. 
(Edición del autor).

Martínez Bisso (Leonor) .
Método práctico para conservar 

la salud. Cocina científica. Un vo­
lumen de 128 páginas. Precio:
$ 5,00. (Edición de la autora).

M e lo (Pedro) .
Instrucción del sumario policial. 

Un volumen. (Edición del autor).
Molinari Romero (Manuel Ernesto).

En los caminos del ansia. Un vo­
lumen de 162 páginas. (Editor: 
Vidaurreta, Pergamino).

Núñez (Simón).
Manual práctico de preguntas y 

respuestas. Un volumen de 176 pá­
ginas. (Editor: Antonio Peirano, 
San Martín).

Palau (Luis) .
El gambito de la dama. Tratado 

y comentarios sobre el juego de 
ajedrez. Un volumen de 100 pági­
nas. Precio: $ 4,00. (Editor: Luis 
Palau).

Parada (Felipe).
La encuadernación al alcance de 

todos. Manual para el aficionado. 
Un volumen de 64 páginas. Precio:
$ 2,00. (Edición del autor).

Poder Ejecutivo Nacional.
Su obra en el período 1932-1938. 

Presidencia del Gral. Agustín P. 
Justo. Diez volúmenes profusamen­
te ilustrados, con mapas y diagra­
mas. Publicación oficial. (Impre­
sor: Kraft).

Sumario: Volumen I . Hacienda, Jun­
tas Reguladoras; II, Vialidad Nacional, 
Parques Nacionales, Obras del Ria­
chuelo; III, Obras Públicas; IV, Petró­
leo Fiscal * V, Policía, Cuerpo de Bom­
beros e Intendencia Municipal de' la Ca­
pital; VI, Ejército, Ferrocarriles del Es­
tado; V II, Marina, Correos y Telégra 
fos; VIII, Relaciones Exteriores y Cul­
to, Arte y Letras; IX, Justicia e Ins­
trucción Pública, Interior y Territorios 
Nacionales; X, Agricultura y Obras Sa­
nitarias de la Nación.

Romanovsky (P. A.).
Lo que debe saberse de las apre­

turas. Ajedrez. Un volumen de 160 
páginas. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Máximo V. Podestá).

Vaccario (Ricardo) .
La cordillera es un mito. Viaje 

sin apunamiento. Obra literaria. 
Un volumen de 132 páginas. (Edi­
ción del autor).

* * *
Homenaje de Catamarca a S. E. 

el Señor Vice Presidente de la Na­
ción, Dr. Ramón S. Castillo, con 
motivo de su exaltación al alto 
cargo. 20 de Febrero de 1938. Un 
folleto.
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